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OTPACIEBO# CTAHEZAPT

0CT2
OPYEVHH BYHTOBNE [JUMHIPHIECKIE 181-5-73
BIAMEH J8I-I,
CEATHS I KIACCA M3 CTAJM KPYTIOTO
TYIBI-3

CEYEHMA
KomcTpyKuma B pasMepH

YrBepxneR MammoTepcTBOM CTAHKOCTPORTEJLHOM M MHCTPYMEHTANLHOMR
npoMumaeHrocTn CCCP _28 Cenradpd 197 3 r.

Cpok IefiCTBUA YCTAHOBAEH
¢ I AHBApA 1975 1.

no 1 sArBapa 1980 p,
HecoGnunenrme CTaHRApTa OPECRELYETCA MO SAKOHY.

I. Hacrosmmit craHpapT pPacHPOCTpAHsAeTCHA Ha KOHCTPYKIMD M pasme—
PH BEHHTOBHX IHJAHHAPHYECKHX IDYXMH CxaTusd Il Kaacca H3 CTasM RDyIJo-
TO CEYeHHS C JUaMeTpaMy IOpoBoJOKE oT 0,2 1o 7 MM BRIDYHMTEJNBHO C
CHJaME OpE MakcEManbgoh nedopusumm or 0,13 po 300 xre.

CraRpapT He pacNpOCTPaHAETCA HA OPYXHHH, NPEAHASHAYCEHHE NI
PacoTH IpH NOBHINEHHHX TEMIepaTypax, B arPECCHBHHX H HHHX Cpejax,
00ASHEaDIMX K OPEMEHEHND COEIHMAJBHHX MaTepHanoB, a Takxe Ha Npyxa-
HH, padoTapnmue C COYAGPeHmeM BUTKOB .

2. KoHCTpyKIEA ¥ pasMeDH IDPYXMH ZLOJXHH COOTBETCTBOBATH YKaSaH-

HuM Ha vepr. 1,2 m B Tadn. I.

Hspamwe ofmupanssoe IlepeneyaTka BOCHPEmERA
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0CT2 Ji8I~-5-73 Ctpl

2.1, Npygmsm ¢ 0 =0,2-0,8vM [OJERN MSTOTABIEBATLCA C HOTEATEME

N0 OLHOMY BHUTKY C Kaxnoro KOHOA Ji; _HBHLEH(IJOBaHHHMH KpaiiuuMa BUTHaMZ.
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0CT2 IBI-5-73 Crp3

Tagnans 1 llpogon=zende Tacx.l
Pasuepu 3 #M PasMepy 3 MM
Laca Hacca
. 100 ax 100 mx
H 1!AK) n He | Hy | er g Ha NHy| 1§ He | Ky | % ®
f=0,2, J=2:0,I2, t=0,82 f=0,8, I=3¢ 0,12, ¢= 1,20
Pe= 0,1840,01 xre, Fr=0,I7 xre || =0, £ 0,08 kre, Fy= 0,875 xrd
: ‘
510,27| 5,4 2,4}1,7 G,010 510,I7] 3,4 |2,7|1,9 10,010
610,88 6,61 2,91 1,910,010 610,21} 4,2 13,I12,21¢,010
g {0,45] 9,61 3,7] 2,4 10,010 8 {0,290 5,9 | 4,012,7 | 0,010
10 |0,57{11,5] 4,51 2,9 {0,050 10 {0,38) 7,5 | &,9 {3,2 0,010
o1 12 (0,460 9,2 05,7 18,7 10,010
= = 5 5 = I ® pE § 2y s o
F=0,2 I=2,540,15 = I4 |0,54|10,8 16,7 |&,1 |0,010
A= 0,130,0I xrs, Py = 0,132 x7¢ || 16 |0,62{I2,5 1 7,5 | 4,7 | 0,010
5 [0,28] 3,7} 2,2} 1,8 | 0,010 18 |0,71 (14,1 §8.4 5,1 [0 .010
[3 Og3“‘ 4'5 2,6,1,5 O,GIO d=Q93, = 3'8_1;0,15, £=I,887
8 10,46 6,21 3,3¢ 1,8 10,010 o _ '
IC [0,59! 7,81 4,1 2,2 {0,010 | f=0,23:0,C2 xro, %-70,3 ke
12 [0,711 9,5] 4,8 ] 2,5 {0,010 | 6 {0,20] 2,7 12,7 1,7 0,010
' - s lo,=] 3,8 13,4 12,0 {0,010
fe0,3 D=2:0,07 t=0,6% 20 o7l us a2 a0 |oor0
== 0,42+ 0,04 KIC, ﬁ’= 0,56 ure 12 16,44 5,9 14,8 {2,7 {0,010
5 lo,18] 6,4 3,41 2,8 10,010 | 14 l0,52! 5,9 15,6 13,0 {0,010
6 10,22 8,0|4%,013,3 (0,010} || I6 {0,60] 8,0 |£,8 8,3 0,010
8 |0,3I|11,I}5,2 4,210,000 | |! 18 |0,68] 9,1 {6,5 3,6 0,010
10 {0,39|14,2} 6,4 15,2 0,010 | |} 20 j0,76(10,1 17,7 |8,9 |0,0I0
12 {0,48{17,317,6 | 5,1 10,010 4 22 [0,84/11,2 | 8,% i4,3 0,010
T
0= 0,3 D= 2,510,09 #=0,89 = 0,4 7-2,5%%g, = 0,784
Fi= 0,340,038 xre, F3=0,45 kre || Fi= 0,840,08 ure Fy= 1,06 xre
5 [0,17] 4,6]3,012,8]0,000 || 5[0,15] 4,8 13,6 3,1 {0,010
610,21} 5,71 3,5} 2,6 10,010 6 10,18} 6,I 14,2 18,6|0,010
g |0,%0l 8,0]4,4 13,310,010 8 {0,261 8,7 {5,5 |4,7 | 0,010
10 |0,38110,215,4 | 4,0 {0,010 10 0,34{11,2 |6,8 |5,7 [0,010
12 {0,47]12,5| 6,4 | 4,7 10,010 1z {0,4I |I3,8 |8,0 |6,7 |0,0I0
4 |0,55|14,7} 7,4 | 5,2 {0,000 1% |0,49[16,3 i9,8 |7,7 [0,012
16 [0,64]17,0]8,4 | 6,0 10,010 16 |0,57{18,9 [10,5/8,8 |0,0I4

Shago# @ oIMOuena rpada NPAMERIEMOCTH
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0CT2 JIBI-5-73 Cup. 4

NpogonrenHne raca.l NMponouxenne Tacn.l
PaaMepu B MM PasMepH B MM
Macca Mace
Ho Ok n | He| Hy | 190 “”H Hy (DM 1 th’,, Hs | 109 itg
= TV a——
d= 0,4, D= 3£:%g, t= 1,0I8 7 0'#’ o S_O‘Ii“ £x 2,413
Pe= 0,68+0,07 ¥rc, F3= 0,9 kre Fr= 0,410,04 rre, Fy= 0,53 kre
5| 0,15| 8,7| 3,3] 2,7| 0,010 2| 1,2 IL-Il?I*I 3,61 0,019
6| 0,19| 4,7/ 3,8{ 3,I| 0,010 82] 1,30[12,8/12,5] 6,3 0,02
80,27} 6,7 4,9 3,9| 0,010 =0,5 D= sjgzgg, = 0,925
10| 0,35| 8,6 6,0 4,6{ 0,010 Pe= 1,2840,15 xro, £y= 1,7 xro
12| 0,42110,6| 7,I | 5,4| 0,010 el 2
14]0,50|12,6| 8,1 | 6,2] 04012 510,111 3,8| 3,8 38,4 0,010
16| 0,58114,5| 9,2 7,0| 0,012 6] 0,151 &,5) 4,4 4,11 0,010
18| 0,66/16,5[10,3 | 7,8 0,015 13 g-g ;-2 248 Zv? 8‘?&1
L Z £y 3
d=0,, 17"‘18:%8, t=1,€2 121 03|18 8,4 7.2] 0.0T6
Fe= 0,54¢0,05 rc, Py=0,67 re 4] 0,41|13,5] 9,7| 8,3 0,019
610,22] 3,0] 3,3] 2,6l e 010 || 16| 047415, 7 11,0} 9,4) 0,021
80| 42| 2| 2.9] 0.010 18 1 0,54|17,8112,3|10,4| 0,024
101 04| 5.4| 5.1] 8.4 0.010 2| 0,60{20,0]13,6/11,5| 0,026
12| 0.50] 6.7| 5.9| 3.9 ¢ 010 221 0,66122,2,14,9/12,6| 0,029
14 |0,59] 7,9| 6,8 4,410,011 0=05 p=u«tPk t=1,357
16 {0,69| 9,I| 7,7] 4,8 0,012 e .
15 |07 10:4 85 5:4 0 0T4 Fe= 0,9%4+0,09 xre, Ay = 1,25 rre
20 |0,87111,6] 9,4 5,2 0,0IS 516,13} 2,61 8,3] 2,8 0,0I0
22 |0,96(12,8]10,3] 6,3 0,016 610,17 3,3] 8,9) 3,2) 0,010
5 | 1,10{14,7]11,6} 7,110,019 8 C,24] 4,8] 4,9 3,9] 0,01
0w, 22508, te2ars 10| 0,311 6,31 6,0 4,61 0,014
- T ! 12} 0,39| 7,7\ 7,0| 5,4 0,016
Po= 0,640,04 xre, Py= 0,58 xre || I4|0,46| 9,2| 8,I| 6,I| 0,09
(0.0 28] 3.7 2,57 0,00 16| 0,53]10,7] 9,I] 6,8] 0,021
10 [0.38| 36| 4.5| 2.6 0,010 18 ] 0,61|12,2]|10,2| 7,6] 0,024
12 [0,47] 4,5] 5,2| 3,0 0,010 20 1 0,68)I8,6/11,2| 8,3} 0,026
14 [0.56 | 5.3| 5.9] 3.3 0,010 22| 0,76]15,1|12,3] 9,I| 0,029
16 |0.64 | 6.1 6.7] 3.6 0.0T2 > |o,87117,513,9[10,2| 0,033
18 [0.73| 7.0 | 7.4] 4.0 | 0.073 28 |0,98(19,5 |15,4]11,3] 0,036
20 |0,8217,8] 8,11 4,3] 0,014
22 |0,9 | 8,6 8,9 4,6 0,015
> |1,00(9,9]| 2,9| 5,2| 0,017
H
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0CT2 JIBI-5-73 Crp§
NipoAcaxenue racn.l Hpozonxenue Tada.l
Pasueps B wMu PasMepH B MM
Macca Macca
g=0,5 D=5%18 ¢-1,958 O=04 D=4, t=1,28
P.= 0,75+0,08 xre, =1 xre Fk=1,5910,16 xre, A= 2,2 xre
6] 0,17| 2,3 3,5| 2,710,010 510,I0( 2,6{ 3:8] 84| 0,011
8l 0,25 3,3 &,4) 3,210,012 6 10,I4] 3,4) 4,4} 8,8 0,013
10| 0,33{ 4,3| 5,3{ 3,7| 0,014 810,201 5,0{ 5,6| 4,8] 0,0I6 i
12| 0,40f 5,4 6,I| 4,21 C,016 I0 |0,26] 6,6] 6,8] 5,8| 0,020 ( !
14| 0,48] 6,4| 7,0f 4,7 0,018 12 |0,33| 8,2} 3,0| 6,7| 0,024,
16| 0,56| 7,4 7,9] 5,210,020 14 |0,89| 9,8] 9,3! 7,7 0,026 |
18| 0,63 8,4| 8,8|5,7|0,023 I6 [0,46{I1,4110,5| 8,7] 0,08
200,71 9,4{ 9,7| 6,2 0,025 18 10,52113,Ci1L,7| 3,6 0,085
22} 0,79|10,5|10,5| 6,810,027 2 |0,5914,6{13,0{10,6| 0,039
25| 0,90(12,0{11,9{ 7,510,030 22 10,65|16,3|I4,L 11,6} 0,043
28{1,00(I3,5(13,2| 8,330,034 2 (0,75 18,7{16,0/18,0( 0,042
32{1,20{15,6|I4,9] 9,3 0,038 28 }0,84|21,I117,8 145 | 0,054 |
3 |1,30117,6|16,8110,3 | 0,042 d=0,6, 17=51:87%‘0*’ t=1,7I5
*
g=0,5, ﬂ=5+_8:§f, t= 2,761 Pe=1,28+0,I3 wre, Py= 1,7 rre
Fi=0,6440,06 wre, Py = 0,85 kre e Toz] 2.8] %.0] 5.2] 0.0t
& 0,25 2,4 “!O 217 01012 8 0,18 3.6 S'O 410 03017
10| 0,82} 8,I| 4,7| 8,1 0,0I8 106 |0,24| 4,8] 6,0| 4,7] 0,02L
12| 0,40 3,8 5,5( 3,4]0,0I5 12 10,30] 5,91 7,0+ 5,31 0,024
14| 0,48| 4,5| 6,3| 3,8 | 0,017 14 [0,36] 7,1| 8,01 6,I] 0,028
1610,55] 5,3} 7,0} 4,2)0,0I9 16 {0,4I| 8,3} 9,0| 6,8 0,031
I8 | 0,63] 6,0| 7,8( 4,5 |0,02L I8 (0,47 9,4{10,I| 7,4| 0,085 |
2010,70] 6,7| 8,6| 4,9|0,028 20 10,53(10,6|11,I} 8,2} 0,038 |
2210,78| 7,41 9,4 5,210,025 22 10,59|11,8 12,1 8,9] 0,042
2 |0,89 8,5(10,5| 5,8 0,028 25 {0,68|13,5(13,7| 9,9| 0,047
&8 1,00f9,6|11,7}6,3|0,03I 28 |0,76{15,3(15,1{11,0 | 0,058
32|1,20(11,0(18,3| 7,0 |¢C,035 32 10,88 {17,6|17,2|I2,4]| 0,060
36 | 1,30|I2,5(14,7 7,253 8,858 36 |1,00(19,9)19,3/18,8]| 0,067
4 (1,50(18,9(16,3] 8, ,042 +0.18
45 |1,70/15,8]18,11 9,4 [ 0,047 d=0,6, 0=6075, t=2,300
A= 1,05+0,I1 xkre, A = 1,4 xre
8 [0,20] 2,7] %,6| 8,4] 0,018
10 |0,27{ 3,6 5,4] 3,9| 0,021
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fpofoaxenus rada.l

0CT2 Zg1-5-73 Crp.6

lipozoaneErs Tacx.]]

PaguMepH B MM Pa3Mepy 3 MM

T Wr acca

; 700 mr
o 208 0 | b s (S| B OB 0 | Ay | By BB Rl
1=0% 7= G, t= ol || d=0s 22995, i vz
Bi= 1,0540,I1 sre, Fr=1I,4 xre Pr=0,840,08 xre, 4 = 1,06 xre
12 10,53 4.4) 6,40 85| 0,02 18{ 0,83 4,I| 7,8| 4,8 0,081
14 lo,40] 5,8| 7,21 5,01 0,027 200,49 4,7 8,3] 4,6] 0,084
I6 [0,46| 6,2] 8,1 5,5] 0,081 22| 0,54 5,2 9,0] 4,9| 0,087
18 10,53, 7,9] 9,1} 6,0] 0,084 10,62 5,9/10,3] 5,4! 0,081
20 10,591 7,9] 9,9i 6,5] 0,037 3 |0,70| 6,7|11,3| 5,8 0,045
22 \0,66! 8,8i10,8] 7,I! 0,040 32 {0,81| 7,712,8| 6,4 0,050
5 10,76110,1;12,I1 7,8 | 0,045 36 0,92| 8,7!14,31 7,0| 0,055
28 10,85\I1,4113,5( 8,6 0,050 40 | 1,00| 2,8l15,5} 7,7 0,060
82 /0,%(I3,I15,8! 9,7| 0,057 45 11,20017,0iI7,51 8,4] 0,067
36 | 1,1014,9/17,0(10,7 | 0,063 | 501 1,80012,3(19,51 9,2] 0,078
40 {1,2016,6/18,811,8 {0,070 ! |! 55 |1,40/13,6/21,0110,0| 0,080
45 |1,4018,812L,0/18,1 | 0,07 | {17 "7 " 0I5 £= 1,528
d=0,6, T=tQe22  ¢= 2,89 ' =0,07

p ’; ﬂ'—O,Il&;D -;8 Pe= 340,3 urc, =4 zre

= 0,8940,09 rre = 1,18 ®ro

* + 3 ‘
m‘o;Ii 2.7 51"ﬁ 34?(;021 510:06] 1,7 .1} 8,8) 0,019
- 2L 2,7] 5,1} 3.4, 0, 60,09 2,4 4,71 4,3] 0,023
12 10,260 8,4 5,37 3,810,024 80,14 3,7 6,0] 5,3] 0,029
14 10,31 4,1 6,75 4,200,027 10 10,I9] 5,0| 7,3 6,4 0,036
16 10,36] 4,81 7,4{ 4,7{ 6,080 I2|0,24| 6,38| 8,6] 7,4| 0,043
I |01} 5,4, 8,81 5,1 0,033/ 140,290 7.6| 9.9] 8.5/ 0,050
20 | 0,46; 6,1? %,0i 5,51 0,086 16 10,33| 8,9111,2] 9.5/ 0,057
220,51 6,8; 9,7 5,9 0,039 18 | 0,3810,2|12,5l10,6| 0,063
5 10,58 7@‘3%11,3 6,5 0,043 20 | 0,43/11,6113,7|11,61 0,070
3 30-65 8,8(12,1; 7,1, 0,048 22 | 0,48 (12,9115,0(12,7| 0,077
3230,76 10,1,13,8] 7,9 0,054 2 |0,56|14,8(17,0|14,3| 0,087
86 10,86 I1,4(15,5| 8,7] 0,060 2 |9,63(16,8(18,9]15,8 | 0,097
40 10,9112,8116,3] 9,5} 0,066 32 |0,78]19,421,5(17,9| 0,110
45 | 1,10{14,518,9110,5{ 0,073 36 |0,83]22,1!24,6120,0] 0,120
50 i I,20{I6,I fg,SzII. 0,080 40 |0,98{24,7|26,6122,2| 0,140
0= 0,6, 17=8-0:le t=3,912 J=0,8, D= 6:‘:8%3;: t=1,%

1)

/‘}‘=i 0,840,08 &re, f:,= 1,06 mre Fe= 2,540,25 xre, 4 = 3,55 rre
IZEO,Z’? 246] 5,5] 8,4 0,024 6 [0,09] 1,8[ 4,4] 3,9] 0,020
140,33} 8,I] 6,3} 8,7| 0,026 8 0,18 2.9] 5,5| 4.7 0,020
16 10,38| 3,6/ 7,0 4.0| 0,029
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0CT2 MBI-5-73 Crp.7

lpononxenue radn.l Npozonkenue racu.l
PasuepH 3 MM Paag;e}?g_rg MM
Macca , Macca
HoFOHy n | Hy | Hy [10us, gl | Hy [EAHG 1 | Hy | Hy |100us,|g
f=08, 1=6 83 | a1, 7=08, T=8t'2, t=13,079
b= 2,540,25 krc, Py= 8,35 kre Fe=1,88+0,19 f = 2,5 kre
10| 0,I9| 3,9/6,6 | 5,5! 0,040 10| 0,22 2,5 57| 4,4{ 0,040
I2| 0,28 4,97,8 | 6,3} 0,040 12| 0,28| 3,I| 6,7 4,9| 0,045
14| 0,28 5,918,291 7,2| 0,050 I4| 0,34 3,8] 7,5 5,4/ 0,051
16| 0,33 7,0010,0: 8,0 0,060 Iej 0,40 4,4 8,5 5,9| 0,057
18| 0,38} 8,00I,I1{ 8,8 0,060 | || I8! 0,46/ 5,I| 9,3 6,5| 0,063
20| 0,48 9,02,2] 9,6| 0,070 | |; 20| 0,5I| 5,7/ 10,2 7,0 0,068
22| 0,48!10,113,3 10,4 0,080 | || 22! 0,57| 6,4/ 11,0 7,5]0,07%
25| 0,55|11,6I5,0 |II,7 | 0,090 25{ 0,66| 7,3/12,5/ 8,3|0 083
2| 0,62!18,1116,7 |12,9 | 0,100 210,75 8,3138,8 9,I|0,00I
32| 0,72]15,2i18,9 | 14,5 | 0,110 32! 0,87 9,6|15,5/10,I | 0,100
8| 0,82/17,2p°1,2 |16,2 | 0,120 36| 0,9810,917,3/11,I | 0,110
40| 0,92|19,323,4 (17,8 | 0,140 40| I,10}12,2]19,1{12,2 | 0,130
45| 1,00|21,8/26,2119,9 | 0,150 45| 1,20113,8] 21,4118,5 | 0,140
50 | I,20|24,4/29,6121,9 | 0,170 50 | 1,40015,51 23,4{14,8 ] 0,1 0
551 1,50|17,1] 25,7|16,I | 0,170
d=08, ”=7i8:53’ t= 2,43 601 1,70(18,7{ 28 .0/17,4 | 0,180
Fr= 2,140,21 xre, Ay = 2,8 wrc 651 1,80/20,3350,218,7 | 0,200
8| 0,I5| 2,38/ 5,2i 4,210,033 d=0,8, 21018'13% f=4,602
10} 0,20 3,I| 6,2] #,9 0,039 P L
12| 0,26| 4,0{ 7,I| 5,6 0,045 rc=1,540,I5 xre, f= 2 iro
14| 0,31| 4,8| 8,I| 6,2| 0,052 12} 0,27| 2,1] 6,0 4,1 {0,046
16| 0,36 5,6 9,2| 6,9 | 0,058 14| 0,33| 2,5 6,9 4,4 |0,05I
18 | 0,42| 6,4{10,2} 7,5 0,064 16| 0,38] 3,0 7,4 4,8 0,056
20| 0,47| 7,2|11,2| 8,210,071 18| 0,44| 3,4} 8,3 5,I |0,06I
22|0,52| 8,I{12,I| 8,9|0,077 20 0,50{ 3,8{ 9,2 5,5|0,066
510,60| 9,3|13,6| 9,8 | 0,086 2210,55! 4,3 9,71 5,8 0,071
3 |0,6810,5|15,2{10,8 | 0,096 25| 0,64 4,9/11,0 6,3]0,078
3210,79|12,2|17,112,1 1 0,II0 2810,72| 5,6{12,0f 6,9 |0,086
3 |0,913,8/19,1]13,5 10,120 320,84 6,4{13,7 7,5 {0,096
4 | 1,00|15,5/21,1{I4,8 {0,130 860,95 7,3(15,2| 8,2 |0,II0
45 | 1,10(17,5/23,6{I6,4 | 0,150 40 | 1,101 8,2{16,6| 8,9 |0,I20
50 [1,3019,6126,0(18,I | 0,160 451,200 9,3|18,5/ 2,8 |0,I30
55 | 1,40 (21,628,6/19,7 | 0,180 50 | 1,30 (10,3 20,6|10,7 |0,140
] |




0CT2 7BI-5-73 Crp.8

Ipozonmenne rTaca.l [poAonxenue racm.l
Pa3MepH B MM PasMepH 3 MM
L , Hacoa
Hy OB n | Hy | Hy "2 5% gl Hy [*AH) 0 | Hy | Hy |00 usl@
=08, D=1050:8, ¢=4,602|| d=1, 7=7F53 , t= 2,145
F=1,540,I5 xre, B = 2 xre Py =8,9810,4 krc, Py= 5,3 kre
55 1,50(1I,4{22,5/11,5| 0,I50 20| 0,4I| 8,6/12,6{10,I| 0,120
60| 1,60{12,5|24,4|12,4 0,160 220,45 9,6/13,7|11,I| 0,I30
65| 1,80{13,6|26,2|18,3| 0,180 2510,52/11,0/15,5|12,5| 0,150
70 | 1,90{14,7] 28,I|14,2| 0,190 28 |0,59|12,4(17,3({13,9| 0,170
75 | 2,10{15,8 29,%|15,0| 0,200 32 | 0,68|1%,219,8|15,7| 0,190
80| 2,20{16,9!31,8(15,9 0,210 36 10,76|16,1]22,2{17,6| 0,210
- 40 {0,85{17,9{24,6(19,4{ 0,230
0=1, D=6, t=1,788 45 |0,96|20,3|27,521,8| 0,260
Fe= 4,73:0,47 xre, Py = 6,3 kre 50 { 1,10{22,6/30,6|24,I| 0,280
610,09 2.5] &5 4,0 0,043 55 | 1,20|24,9|33,6|26,4| 0,310
8|0,i4; 3,6/ 5,9 5,1 0,054 _ _ o+0,19 _
10 ] 0,18} 4,8/ 7,2 6,3| 0,065 =1, 7=85l59, t= 2,63
12|0.22) 5,0 8,5 7.4] 0,07 A= 3,56+0,36 xre, F3= 4,75 xre
14| 0,26| 7,0| 9,9] 8,5} 0,087 80,16 2,5| 4,9] 4,0| 0,060
16 {0,30] 8,I11,2( 9,6! 0,097 10 {0,2I| 3,2| 6,I{ 4,7 0,071
I8 10,351 9,2{12,6|10,7! 0,II0 12 |0,26| 4,0| 7,I! 5,5 0,08I
20 {0,39!10,3|13,9/11,8] 0,120 I4(0,3I| 4,8 8,I| 6,3| 0,091
22 | 0,43(11,5/15,2(18,0f 0,130 16 {0,36] 5,5 9,38/ 7,0| 0,100
25 10,49/13,1117,3|I4,6! 0,150 18 |0,4I] 6,3/10,3{ 7,8 0,II0
28 10,56114,8119,2|16,3} 0,160 20 (0,46] 7,0|11,5] 8,5( 0,120
32 l0,64/17,1 21,9|18,6{ 0,80 22 {0,51| 7,8[12,5( 9,8| 0,I30
86 |0,72i19,8{24,6[20,8| 0,200 25 |0,58} 8,9|14,I110,4| 0,150
40 10,8I121,5127,3/28,0| 0,250 28 |0,65110,1|15,7|11,6( 0,160
45 10,9T4124,38120,6125,8 | 0,250 82 |0,75{11,6{17,818,I | 0,180
50 |1,00127,1134,6[28,6] 0,280 36 10,85(18,1120,0(I4,6 0,200
- ; 40 10,95 |14,6|22,2|16,I | 0,220
=1, I= 7f8;£? ) =215 45 |1,10(16,5|24,8118,0 | 0,250
He=3,9840,4 ure, F=5,3 ure 50 [1,20(18,4{27,5|19,9 | 0,280
3 (078! 20 5.6] 4.5] 0,060 | || 55 {1.80]20,8]30,2(21,8 | 0,300
10 10,191 4,0 6.6) 5,5| 0,070 60 |I,40(22,2(32,9|23,7 | 0,380
12 |0,23] 4,91 7,8 6,4| 0,080 65 |1,60124,1135,6125,6 | 0,350
14 10,28 5,8] 9,0! 7,3] 0,09
16 {0,32; 6,8110,21 8,8| 0,100
18 |0,37( 7,7{1,4| 2,2| 0,110




-3~

0CT2 II8I-~5~73 Crp.9

Mpozonxenne rada.l fMpofouserue 7ada.l
Pasueps 3 MM Pasuepu 3 mM
Macca i Hscea
Hy [tAH,| n HK Hs IO?{I,M'. Ha tAH, n H/“ Hs I(:{g g
g=1, p=10t2}, ¢=3,733 O=1, p=120'%, ¢t=4,9%5
Fr= 2,81 10,28 xre, Py = 3,75 ke | | Pe= 2,2540,28 sre, = 3 xre
10 0,20| 2,3| 5,3| 3,8 0,074 50| 0,87] 9,7/20,9/11,2| 0,250
12| 0,25 2,8| 6,3 4,3 0,083 55| 0,96(10,7 22,9|12,2| 0,270
140,30 3,3 7,2| 4,8( 0,093 60| I,I0(II,7|24,9|13,2] 0,290
16| 0,35 38,9 8,0 5,4} 0,100 65| I,10112,7|27,0)14,2| 0,310
18| 0,40} 4,4 9,04 5,9/ 0,110 70| 1,20{18,729,0/15,2| 0,330
20{0,45]5,0]9,8] 6,5|0,I20 751 1,30(14,7|31,0|16,2| 0,350
220,49 5,5|10,7| 7,01 0,130 80 | I,40415,7|38,0|17,2| 0,380
25| 0,57! 6,3|2,I 7,8} 0,140 85| 1,50(16,7/35,0(18,2| 0,400
210,64] 7,113,5| 8,6} 0,160 9 | 1,60117,7|37,019,21 0,420
320,72 8,2[15,21 9,7} 0,180 95 | 1,70(18,7|39,0 20,2} 0,440
36| 0,83} 9,2[[7,2 10,7} 0,190 T
40| 0,93|10,318,9 |11,8! 0,210 =1,2, P="740,09 +¢=2
451 1,00(II,7[21,0{13,2! 0,240 Fe= 6,38 10,64 ure, = 8,5 kre
5¢ | 1,20113,0(28,4 (14,5 0,260 81 0.12] 3,1] 6,1] 5.5] 0,080
55 1 1,30/14,3125,7 15,8 0,250 10| 0,15| 4,1 7,50 6,7] 0,100
60 | 1,40{15,7 27,8 117,2] 0,310 2] 6.9 5.1] 8.9] 7.9] 0.170
65| 1,50(17,0(30,2 (18,5 0,330 wloal 61]10,3 91! 0130
70| 1,70(18,3[32,5 /19,8 0,350 Telo.271 7.1011,7010 51 0. 150
75 | 1,80(19,7 [34,7 121,21 0,380 I8 o:so 8:1 13,1 11:5 ozrso
80| [,90]2r,087,0]22,5] 0,400 2| 0,34 9,I|14,5/12,7| 0,180
-1, D= 12:0,%) £= 4,995 22| 0,3 [I0,I|15,9/13,9 | 0,190
: 25| 0,44 |11,6(18,0{15,7| 0,220
Fx= 2,25:0,28 16, /5 = 8 ure | 0,49 [13,1(20.1117,5 | 0,240
I6] 0,26] 2,9 7,3 4,4] 0,100 320,57 15,1{22,9]19,9| 0,270
18| 0,30} 3,3} 8,I| 4,8] 0,II0 36| 0,84117,1125,7|22,3| 0,310
20| 0,33} 3,7 8,91 5,2{ 0,I20 40| 0,72119,1128,5124,7| 0,340
221 0,37 4,019,7|5,6] 0,130 45 0,81 j2I,6132,0(27,7| 0,380
25| 0,42] 4,7[0,9| 6,2 0,140 50| €,90 {2%,1135,5|30,7 | 0,420
810,481 5,3[[2,1]6,8]0,[50 55 | 1,00 |26,6]39,0(23,7 | 0,460
3210,55| 6,It3,7| 7,610,170 — - .
e o:sz 619 1513 8.4 0,190 §=1,2, J=8:0,II, ¢=2,337
40| 0,69] 7,7 16,9 | 9,2] 0,200 | || Fk =5.63:0,56 kre, Py = 7,5 wre
451 0,78| 8,7 |18,9|10,2| 0,230 glo,10] 2,7 :,7§ 5,0] 0,088
101 0,I3] 3,5 7,-3‘,! 6,0 0,100
|
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0CT2 JBI-5-73 Crpl0

Mpoxonwerue »adn.l NMpozonzenne Tadm.l
Pasuepy B MM Pasuepn B MM
N , | iacoa
Ho FOHy 11 | Hy | Hs | "sr gl | Hy [*BHs) 1 inf Hy | 15 "
d=1,2, I=8+0,II, ¢= 2,337 = 1,2, J=1040,I4 ¢#=3,I72
F=5,6240,56 kre, F3= 7,5 kre Px= 4,5 40,45 xkre, Py= 6 Kre
{
12 {0,16| 4,4| 8,2 7,0{ 0,120 60| 1,20|18,3(32,9123,8| 0,50
14 | 0,20| 5,2| 9,6| 8,I! 0,140 65| 1,30{19,9/35,6]25,7| 0,53
16 |0,23| 6,I|m,8| 9,I{ 0,150 70 | I,40!21,5(38,2{27,6| 0,57
18 10,26} 6,9|12,1'10,1| 0,170 75| 1,50|28,I40,8|29,5| 0,61
20 |0,29{ 7,8|18,8i1I,I| 0,180 1 80| 1,60|24,7143,5|31,4| 0,65
22 10,82| 8,6)I4,7 12,2} 0,200 d=1,2, 7=12¢0,18, ¢= 4,086
0 9116,5|1 20
§§ ofz 119:2 18,4 E:; g,ggg fa= 8,5610,86 &re, Fy= 4,75 xro
82 |0,48112,9|21,0(17,3] 0,260 140,19 3,0 745] 5,4(0,I5
36 |0,55(14,623,5/19,4 | 0,3I0 I610,28| 8,5| 8.4| 6,0]0,I6
40 0,61 |16,3[26,I|2L,4 | 0,350 18 [ 0,26] 4,0} 2,3} 6,6 0,I8
45 [0,69118,5(29,2124,0 | 0,390 20 1 0,29 4,5110,3| 7,I|0,I9
50 10,77 120,6132,4|26,5 | 0,430 220,82 4,9!11,4( 7,7 0,2L
55 10,85 22,8 135,5|29,1 | 0,470 2510,37] 5,7{12,7| 8,6 0,23
60 (0,93 (24,9 138,7|31,7 | 0,510 2 0,42| 6,4/14,2) 9,2]0,25
65 |I,00 27,0 |+2,0134,3 | 0,350 32(0,48) 7,4,16,0/10,7 | 0,28
36 | 0,54| 8,4(17,8]11,8 | 0,3T
O0=1,2, D= 1040,18, ©= 28,172 || 40 |0,6I| 9,3119,9(I3,0 | 0,34
Pe= 14,540,45 ire, & = 6 xro | 45 10,69110,6/22,1 14,5 | 0,38
10 [0,10] 2,61 6:2f 9] 0,11 | 1 27 | il 2g o) O
[210,2L} 5,21 7,5 5,7) 0,13 60 | 0,93|14,2|29,3(18,9 | 0,49
[410,385] 38| 8,4} 6,4 0,14 65 | 1,00|15,531,5|20,4 | 0,52
1610,29 4,3 9,8 7,2 0,16 70 |1,1016,7133,9|21,8 | 0,56
180,331 5,I110,5] 7,9 0,17 75 |1,20(17,9|36,3(23,3 | 0,60
20| 0,37! 5,7 ;1,6 8,7 0.1% 80 | 1.20119.1 (38,7 |24.8 | 0.63
22| 011 6,412,5) 9,4) 0,20 85 | 1,30|20,4[40,9(26,2 | 0,67
251048 7,810,2110,6 0,28 | 13 o012 0l 6 lus 8|77 | 0.7
210,54 8,8 5,7 111,7) 0.2 | 1) o5 | 1150 20,6[45.7 29,2 | 0,78
320,620 9,518,0(13,2] 0.23 M Bl 2 X 2
36 0,70110,8 20,014 ,71 0,21 | 0=1,2, D=1430,22, ¢=5,502
40 {0,78(12,0122,316,3] 0,34 | Py= 3,1940,32 xrc, Py= 4,25 Kkre
45 | 0,89|13,6 44,2 ES,I 0,28 T5T0.20] 2.5] 5.6 53] 0.8
50 | 0,99115,227,5120,0/ 0,42 o0 o 50| 3.al 93 5.8 | 019
55| 1,10/ 16,8 30.2,21,9] 0,46 Sl s L RS IRl il
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0CT2 J8I-5-73 Crp. II

lIpogonxesne raca.l MIpoponxsnue racn.l
PazMepH B MM PasMepH 3 MM
: Macea ; y, [acoa
Ho Do) 0 | Hy | Hy (G5°un @) | Ho [EH| 1 | Hy | Hy [0 55l
! —
0=1,2, I=1440,22, t=5,502 g=1,2, 7=1680,22, £= 7,059

Pe= 3,19+0,82 kre, A= 4,25 xre Fe= 2,8+0,28 xrc, F5= 3,75 xre
22 |0,33] 3,7(10,I| 6,2} 0,20 75| 1,80|10,4! 29 3|I%,2| 0,51
25 10,38] 4,21II,4] 6,9] 0,22 80| I,40{II,I|5I,3{15,I| 0,54
28 (0,43 4,8112,5| 7,5| 0,24 85| I,50|11,8{33,2{15,9| G,57
32 {0,49] 5,5 14gzl 8,4 0,27 ®| I,60{12,5/35,1{16,8! 0,59
36 |0,56| 6,2116,0, 2,3| 0,29 951 1,70113,2|37,0117,6]| 0,62
40 (0,62 6,917,7{10,1} 0,32 I0C{ 1,80{13,9139,0118,5( 0,65
45 10,71| 7,9]19,5{11,2! 0,35 110| 2,00|15,342,8{20,2]| 0,71
50 (0,79 8,8{2I,6/12,3| 0,38 120! 2,20(16,7|46,7|21,9| 0,77
55 |0,87] 9,7(23,7113,4{ 0,41 130} 2,40]18,2!50,023,6! 0,83 |
60 [0,9510,6(25,8114,5 0,45 = 1,6, 57§;Q&t?3f”é;: ,g?é? 1
65 [1,00(I1,5:27,9{I5,6]| 0,43 | - T
70 |1,10(12,4.20,0l16,7| 0,51 l Fx =9,940 ,99 xfc, Fy= 13,2 Kre |
75 {1,20(I3,3(32,1{17,8| 0,54 16y 0,30] 2,7 7,61 6,831 0,20 |
80 |1,30|I4,2i34,2|18,3 0,58 I21 2,381 3,4 9,01 7,9, 0,23
85 |1,40|15,1136,2i19,9] 0,61 I4| 0,46 4,2/10,8] 9,I1| 0,26
9 |I,40(16,0(38,3(21,01 0,64 I6| 0,541 4,9{11,6{10,2] 0,28
95 |1,50(16,9|40,4122,1| 0,67 8¢ 0,62] 5,6}13,0{11,4 0,3l
100 {1,60117,8!42,5]23,21 0,70 20j 0,69 6,31 14,4112,5| 0,34
I10 |I,80(19,7(46,4(25,4| 0,77 22! ¢,77¢ 7,0{15,8]18,7 0,37
B _ 251 0,89| 8,1117,6{15,4] 0,42
=1,2, 7=160,22, £= 7,09 11 o1 1700] 9.2]19.817.1 | 0,46
k= 2,8+0,28 xrc, fy= 3,75 mre 32| I,20(10,6|22,6/19,4! 0,52
22 10,37| 2,9} 9,3! 5,2{ 0,20 36| 1,30|I2,I;25,2{21,7 0,58
25 |0,43] 3,3|10,5{ 5,7 0,22 401 I1,50113,5128,0j24,0! 0,64
2B 0,u8( 3,7|II1,8{ 6,3} 0,23 451 1,70115,3{3I,4126,9| 0,72
32 |0,56] 4,3[I3,I] 6,9] 0,26 50| I,90)I7,I}34,8[29,70,79
36 | 0,63] 4,8(I4,9] 7,6 0,28 551 2,I0{18,9{38,2!32,6] 0,86
40 [D,70] 5,4116,3{ 8,3| 0,30 60| 2,3012C,7141,6{35,5 0,9
45 10,80! 6,Il18,2{ 9,I{ 0,33 65| 2,50122,5145,0(38,31 1,0I
50 /0,89] 6,8(20,1 {10,0{ 0,36 70 2,70 124,348 ,4141,2] 1,09
55 10,98} 7,5/22,1 (10,8 0,39 751 2,90 (26,0]52,0(44,1{ 1,16
60 |I,I0} 8,2l24,0111,7] 0,42 80 | 3,I0{27,855,0(46,9 ] 1,24
65 | 1,20] 9,0{25,5:12,5] 0,45
20 | 1,30] 9,7{27,4i13,4i 0,48 g ?
P L I R DU
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0CT2 MBI-5-73 Crp.IR

[IpozonzerEe tacx.L flpozonkenne Taca,l
PagMepH 2B MM PaaMepH 3 MM
Maccs acca
H’ iAHﬂ n HK HJ IOngr,. Hn :AHﬂ n HK H’FOKI‘O ml',-l
d=1,6, U=12+0,38 ¢= 3,419 d=1,6, D= 140,38 2= 4,364
Re= 7,9540,8 xre, A= 10,6 kro A= 7,1340,71 ¥re, 5= 9,5 Ere
12 l0,37] 2,8 8,2} 6,91 0,25 40| 1,60] 8,6]22,2i16,2! 0,65
I4 0,48 3,4 9,41 7,8{ 0,28 451 1,800 9,8!24,718,0! 0,72
| 15 10,52] #,010,5] 8,8 0,3 50| 2,00 10,9{27,4/19,9] 0,79
P18 10,59 4,611,71 9,71 0,5 551 2,20 112,1120,0121,7] 0,86
20 10,67 5,1118,0110,6| 0,37 60! 2,40(13,2(32,56/23,5] 0,98
! 22 |0,75] 5,7114,2111,61 0,40 s5) 2,60 1T4,8]85,3|25,4| 1,00
" 25 10,86] 6,6/16,0 13,0 0,44 701 2,80 15,5137,827,2] 1,07
C 28 0,97] 7,5/17,8 14,4] 0,49 75| 3,00 116,6140,6(29,0] 1,14
82 {1,100 &,7.20,1 16,3 0,55 80| 5,20 /17,843,1180,9) I,2I
36 |1,30| 9,8/22,6|18,I| 0,61 851 8,4018,9145,8182,7! 1,28
40 1,40111,0]25,0/20,0] 0,67 9| 3,60120,1 48,3{34,5] 1,35
45 11,60112,5/28,022,3] 0,74 951 3,80121,2 5I,0}36,4) 1,42
50 |1,80|13,9{31,0|24,7] 0,82 | {{ 100} 4,00 !22,4 54,0136 ,2| 1,49
55 |2,0015,4{34,0127,01 0,89 1101 4,40 124,7]59,0]41,9! 1,68
60 [2,20|16,8(37,1 1294 0,97 O= 1,6, 0= 160,88, = 5,472
65 |2,401{18,3(40,0|5,7 | 1,04
70 12.60(19.8 43.0 34.0( 1,12 fx= 6,310,064 xrc, f5=8,5 xro
75 12,80121,2(46,1 136,41 I,IO 18| 0,51} 2,81 9,7] 7,0j 0,3%
80 |3,00122,70,038,7) 1,27 20| 0,581 8,2{10,7| 7,51 0,97
| 85 i3,I0124,2052,0 (41,1 1,34 22| 0,641 3,611,861 8,1 0,40
a0 13,30{25,6[55,0 143,41 1,42 25| 0,74 4,1{I8,0) 9.0] 0,44
95 18,50127,1158,0 a5,7J 1,49 8| 0,848) 4,7114,4] 9,9 0,47
Lo T . _ 32| 0,97 5,4(16,3|1I,I] 0,53
f J=1.6, I= 1440, = k364 36! 1,101 6,0|18,2)12,2] 0,58
| &= 7,1340,71 xre fy= 9,5 xre 40 1,20 6,9120,0113,4 0,63
| T4 |0,48] 2,7] 8,4) 6,71 0,28 451 1,400 7,8122,4114,9) 0,69
| 16 10,561 B,I] 9,6] 7,4} 0,31 50| 1,60] 8,7024,7 (16,3 0,75
i 18 {0,641 3,6/1C,51 8,1}0,34 55 1,701 9,6127,1 17,8] 0,82
{0,783 4,0{11,71 8,91 6,37 60| 1,90110,5129,4119,2] 0,89
22 10,81 4,5{12,7] 9,6 0,40 65| 2,I0111,4{31,8(20,7; 0,95
%5 10,98 5,21T4,2110,7 | 0,44 701 2,20012,4134,1{22,20 1,02
2 11,101 5,9115,8 11,8 10,48 75| 2,40(13,3{86,5/23,6/ 1,08
Y32 1,20} 6,8117,913,8] 0,54 a0l 2,60114,2(82,8125,1 1,15
i 86 |1,807 7,7120,0114,7] 0,59 85| 2,70115,1l41,2]26,6 1,21




~RF-

0CT2 JI81-5-73 Crp.I3

lIpoZonmsHKs TaloA.I lpoxonsenue Tadn.l
PazuepH 3 MM PaaMepH B3 MM
. T 158 ;!. + ., IMacca
HyIltAH, n H"iH3 wr | Hy BAHy| n | Hy | Hs 100 uz, g
O=1,6, I=16+0,68, ¢=5,472 d=1,6, 7= 20,6, #= 7,99
Fe= 6,380,684 xre, F=8,5 Kre Pe= 5,03:0,5 xre, Fy= 6,7 T
i T
90! 2,90/ 16,0| 43,5/ 28,0 1 1,26 28 10,801 38,2/12,7% 7,5| 0,47
955 3,00{16,9]45,9/29,5 | 1,34 32 10,93] 3,7 14,8] 8,3| 0,52
100| 3,20{17,8{48,2{80,% | 1,41 36 11,100 4,2(15,9] 9,11 0,56
110} 8,50{19,7,53,0{38,9 | 1,54 40 1 I,207 4,7/17,5( 9,9 0,61
120! 3,90!21,5/58,0{86,8 | I,67 45 11,30| 5,3]19,7/11,0| 0,67
130 4,20}28,3|62,0{39,7 | 1,80 50 |1,50( 6,021,3|12,0/ 0,73
J= 1,6, D= 180,6, £= 6,647 55 11,701 6,6| 23,413,0] 0,78
60 11,80| 7,2125,6/14,0| 0,84
Fr=5,6310,56 xre, £y =7,5 k00 || cs | 5000| 7.0| 27.2/15.0 0,89
22| 0,74 2,9{11,0 7,1]0,40 70 12,101 8,5|29,4{16,0 | 0,95
25| 0,85 3,4{I2,1 7,8|0,44 75 12,301 9,I|31,5{17,0| 1,01
28| 0,96 8,9|13,2| 8,6 0,48 80 !2,40] 9,7|33,6|18,0 | 1,06
32¢ 1,10} 4,5/15,0| 9,510,53 85 |2,60|10,4|35,3|19,0 | 1,12
36| 1,30| 5,I{I6,7|10,5|0,57 90 12,70 |11,0187,4120,0 | I,I8
40| 1,40| 5,7 Ia,t;in,s 0,62 95 2,90 11,6(39,5121,0 | 1,23
45| 1,60| 6,4{20,8 12,7 |0,68 100 {3,I0(12,2{4L,7{22,0 | 1,29
50| 1,80[ 7,2122,7(13,9 0,7 II0 13,40 (18,5(45,5[24,0 | I,4I
55| 2,00| 7,9/25,I 15,1 | 0,80 120 |3,70(14,8{49,2{26,0 | 1,52
60} 2,20} 8,7 27,0‘I6,8 0,86 130 14,00116,0158,0{23,0 | 1,68
65! 2,40] 9,4129,4 17,5 0,92 140 |4,30(17,3!57,0{80,0 | 1,75
70! 2,50|10,2}31,4 (18,7 | 0,99 150 |4,60(18,5{62,0(32,0 { 1,86
75| 2,70{10,9/33,7 119,9 | 1,04 160 {4,90!19,8165,0134,0 | 1,98
801 2,90/11,7{35,7 lo1,I |1,II - - ;
85! 3,10{12,4/38,0 (22,3 | 1,17 =2, J=12:0,24, t= 3,8
%0/ 2,30]13,2M0,0 123,5 |1,23 Fr=15,3+1,59 wre, f= 21,2 ure
95| 3,50(13,9142,8|24,7 [1,29 12 10,301 2,7! 9,3] 8,4 0,36
100 | 3,70 (L4,7]44,3125,9 |I,35 14 |0,36| 3,3{10,7| 9,6 0,4L
110 4,00(16,2;48,6 128,3 | I,47 16 {0,438} 3,91I2,I]10,8] 0,46
120 4,40017,7:58,0130,7 1,59 18 |0,50{ 4,5/13,5112,0 0,50
130 | 4,80|19,2(57,0 133,1 |I1,71 20 |6,56| 5,I|14,9 13,2 0,55
140 | 5,20(20,762,0 |385,5 1,83 22 10,63! 5,716,3 {I4,4| 0,59
25 10,73] 6,6[I8,4 |16,2| 0,66
28 [0,881 7,5{20,5 (18,01 0,78
32 [0,96| 8,7|23,4 |20,4| 0,83




. 7- S

PasMeps B MM

lpononxenus racdu.l

0CT2 IBI-5-73 Crp.I4

Pa3uepu B Mu

NpoAoazenue radn.l

Macca Macca
Hy PAH) 0 | Ky | Hy | 10 5g) | Hy [tAHy 0 | He | Hy |10 an)g
d=2, D=1240,24, ¢= 3,325 =2, D=1440,8, ¢= 4,052
A= 15,941,59 xre, Pj =21,2 xre || fe= 14,25 £1,43 xre, Py= 19 xre
|

36 |1,10| 9,9]|26,2|22,8] 0,92 80 [2,50/19,0|51,0141,0| I,9%
40 11,20{11,1]29,0|25,3| 1,01 85 |2,60}20,2|54,0(43,5] 2,05
45 |1,40|12,6/82,528,3| 1,13 % !2,80|21,5|57,0{45,9| 2,I7
50 |1,60|14,1]36,0|31,3] I,24 95 |3,00(22,7160,0 [48,4| 2,28
55 |1,70|15,6(3945|34,3( I,36 100 |3,I10!23,9163,0|51,0! 2,40
60 |1,90|17,1|43,0137,3| 1,47 110 |3,40126,4169,0(56,0] 2,62
65 |2,10(18,6(46,5|40,3] 1,59 =2, D=1610,87, £= 4,915
70 |2,20(20,2{50,0(43,3| 1,71 _
75 |2,40{21,7(53,0(46,3] 1,82 fy=128041,28 kre, £y =17 xre
r0 |2,50{23,2(57,0(49,3| 1,% 14 10,290 2,2 9.2 7,5| 0,46
45 |2,70|24,7]60,0(52,0| 2,06 16 {0,34| 2,6/10,3! g,3{ 0,50
20 |2,90]26,2|64,0155,0] 2,17 8 0,40| 3,1{11,2] 9.1| 0,55
9% |8,00]27,7(67,0|58,0] 2,28 20 |0,45) 3,5112,3 9,91 0,59
a’zz’ 17=Il43-_0.8, t=4,052 22 0,50 3,? 13,4 IO,7 0,64

25 |0,581 4,5)15,1)12,0| 0,70
fx= 14,9041 ,43 xrc, A= I9 xre 28 |0,66| 2,I|16,8]13,2] 0,77
12 10,29| 2,2| 8,6| 7,4| 0,39 32 [0,77] 5,9{19,0{14,8] 0,85
14 |0,35] 2,7| 9:8] 8,4 0,44 3¢ 10,871 6,7]21,3|16,4| 0,94
16 {0,42] 3,2(I1,I| 9,4| 0,48 40 |0,98]| 7,5} 23,5{18,I! 1,03
18 |0,48] 3,7{12,3{10,4] 0,53 45 11,10; 8,5126,3/20,1] 1,14
20 |0,55| 4,2{18,5|II,4| 0,57 50 |I,20! ¢,6/28,9(22,I| I,25
22 |0,61| 4,7{I4,7|I2,4] 0,62 55 |1,40110,6|3I,7(24,2! 1,36
25 10,71} 5,4{16,7|13,9| 0,69 60 |I,50I1,6|34,5(26,2] I,47
28 10,80) 6,2}18,4}15,3] 0,76 65 |1,60)12,6(37,3 28,21 1,58
32 |0,93| 7,2|e1,6(17,3! 0,85 70 |I,80(13,6,40,1{30,3| 1,69
36 |1,10| 8,I|23,5|19,3| 0,% 75 11,90|14,643,0132,3| 1,79
40 |1,20| 9,I|25,9(21,3| 1,02 80 12,00]15,745,5 |a4,3| 1,91
45 |1,30]10,4(29,0|23,7] I,I5 85 12,20116,7148,3 (36,4 | 2,02
50 {1,50{II,6(32,I|26,2| 1,26 9 12,30{17,7 51,0 38,4 | 2,12
55 {1,70]12,8(35,2(28,7 1,87 95 2,40 {I8,7 [54,0 |40 ,4 | 2,23
60 | I,80|14,I/38,2|3L,I| L,49 100 §2,60{19,7{57,0142,5| 2,34
65 | 2,00 I5,3{41 ,4 | 83,6 1,60 110 |2,80121,8162,0 46,5 2,57
70 | 2,10{ 16,504 ,5 | 36,1} I,7I 120 13,I0123,8/68,0(51,0! 2,78
75 | 2,30|17,8/47,5|33,5| 1,83 130 |3,40)25,8173,0{55,01 3,00
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Pa3Mepu B MM

Mponoaxenas racu.l

0CT2 JBI-5-73 Crp.I5

Npozonwenue radn.l

Pasuepn 3 MM

Macca acca

# o] o | b | g 1000, D B laml 0 | a | H rl“ogrm,
d= 2, B=1810,37, t=5,84 d= 2, 7=2010,48  ¢= 6,812
&= 11,301,138 kre, =I5 xrc = 9,940,99 xre, A= 13,2 kre
18 {0,46| 2,6/10,5| 8,I| 0,57 55| 1,40{ 7,6!27,6/18,3] I,34
20 {0,52| 2,9]11,6| 8,8] 0,61 60| I,50) 8,4)29,7|19,7| I,44
22 |0,59! 8,3l12,5| 9,5] ¢,65 65| 1,60 9,I{32,2|21,2| 1,54
25 10,68| 3,8/14,0/10,5! 0,71 70| 1,80 9,8{3%,6|22,7! 1,64
2 |0,77| 4,3{15,6|1I,6| 0,78 75| 1,90|10,6{36,7|24,1| 1,75
32 (0,89 5,0(I7,5|12,9| 0,86 80 { 2,00|11,3]39,2{25,6| I,84
36 |1,00| 5,7/19,5|14,3| 0,90 85| 2,20{12,0(41,7{27,I| 1,95
40 |1,10| 6,8|2I,8|15,7| 1,08 % | 2,30{12,8{43,8|28,5]| 2,05
45 \1,30| 7,2|24,2|17,4| 1,13 % | 2,40(13,5|46,3|30,0| 2,I5
50 1,40 8,0/26,9|19,I| 1,24 100 | 2,60|I4,2|48,7{31,5| 2,25
55 |1,60| 8,9|29,3|{20,8] 1,34 110 | 2,80|15,7|53,0|34,4 | 2,45
60 |1,80| 9,8131,6]22,5] 1,45 120 | 3,10(17,2|58,0(37,4 | 2,66
3 |1,90(10,6(34,3124,2| 1,55 130 | 3,40(18,6(63,0(40,3 | 2,86
70 (2,I0(1I,5(36,7 125,91 1,66 140 | 3,60 |20,167,0(43,2 | 8,06
75 |2,20(12,3[39,4 127,7] 1,77 150 | 38,9021 ,6|72,0{46,2 | 3,27
80 |2,40(13,2[41,829,4] 1,87 160 |4,10)23,0/77,0)49,I | 3,47
85 12,50 14,0 44,5 |31,1| 1,98 J=2, D= 22:0,48, = 7,9
% |2,70(14,9 46,9 |32,8| 2,08 i

9% |2,80|15,8 +9,3 (34,5 2,I9 x= 8,8510,89 kre, = I1,8 wro
100 (3,00 (16,6(52,0(36,2| 2,29 25 |0,70] 2,8[12,6| 8,6 | 0,74
II0 |3,30{18,3(57,0{39,6] 2,50 28 (0,79 38,2|13,8( 9,3(0,80
120 |8,60|20,0(62,043,I| 2,71 32 |0,92| 3,7|15,6(10,3 | 0,88
130 {3,90]21,7[67,0 |46,5] 2,93 36 |I,00| 4,2|17,4 (11,4 {0,95
140 |4,20]23,5[72,0 |49,9] 3,14 40 |1,20) 4,7|19,2|12,4 | 1,08

~ _ - 45 11,30 5,3|21,5(18,6 | 1,13
‘Z' 2, U= 2010, 1= 6,812 '50 1,50 5,9123,914,9 |I,22
= 9,9;&-_0,99 Kre, ID=I3,2 KI¢ 55 |1,60) 6,6 25,8 16,2 | 1,32
22 0,50 2,8111,9] 8,6 0,67 60 1,80 7,2|28,I [I7,4 |I,42
2 |0,58] 8,2|13,5] 9,5 0,72 65 |2,00| 7,8|30,518,7 [I,52
% 10,66 3,7|14,6|10,3| 0,79 70 [2,10 8,5 32,4 20,0 | 1,62
82 |o,77| 4,3|16,5/11,5| 0,87 75 12,30 | 9,1 34,7 1{2I,2 |1,71
3 10,87 4,8|18,7112,7| 0,95 80 [2,40 | 9,7 |37,1 22,5 |I,8L
40 (0,9 5,4120,5/13,9| 1,08 85 12,60 [10,4}39,0(23,8 |1,91
45 1,101 6,2|22,6/15,3| I,I4 % 2,80 [I1,0 [4I,3(25,0 | 2,00
50 (1,20 6,9{25,I{I6,8 { I,23




~ G0 ~

Pazmeps B MM

0CT2 JBI-5-73 Crp.I6

Npozonxenne raom.l Npozonkenne radn.l
PasMepn ¥ MM

{

A ! Macca Macca
Hy[POKG 0 | Hy | Hs | 19 uvigl| Hy [ENK n | Hic| Hy | 190 umg
0=2, D= 220,48 ¢=7,9 =2, D= 2540,6, t=10,061
fx= 8,8540,89 kre, A= II,8 xrc Pe= 7,9540,8 kre, F= 10,6 &re
95 |2,90] 11,6/43,7 26,3 2,I0 170 |5,8 |16,5(70,0:36,2 3,29

100 {3,I0{12,3|45,6| 27,6 2,20 180 |6,2 [I7,6)74,0|38,2 13,47
110 | 3,40|I3,5/50,0! 30,1 2,839 190 16,5 (18,6)78,0)40,2 18,65
120 13,700 14,8:55,0, 32,6] 2,59 200 16,9 [19,682,0142,2 |3,82
130 i4,00|16,1]/592,0! 35,2 2,7 = 2,5 7= 14x0,24, ¢= 3,804
140 |4,30|17,3!683,0 37,7 2,98 _ . _
150 |4,70|18,6|68,0] 40,2| 3,17 fr= 25,1832,51 wre, f5= 88,5 xre
160 |5,00119,9|72,0] 42,7| 3,37 12 10,20 2,2 9,8/ 9,2 0,58
170 |5,30]21,1|77,0] 45,3| 3,5 4 10,24 2,711,4 10,5 0,65
180 [5,60|22,4|81,0] 47,8! 3,76 16 |0,29] 3,212,9 II,8| 0,72
~— - 18 |0,34| 3,7{14,4 13,I] 0,80
0 =2, D= 25:0,6, &= 10,061 2 loim| 4.515.6] 4.4] 0.87
Fr= 7,95+0,8 sre, Py = 10,6 ke 22| 0,43| 4,8{17,3 15,7] 0,%
32 I,C 2’9{14’5 8'8 0‘87 25 0,50 5,6 19,5 17,7 I,OS
36 |I,I]3,3/16,0] 9,6 |0,% 28 10,57] 6,4{21,7119,7; 1,16
40 |1,3| 3,7(17,6 [0,4 | 1,01 820,67 7,424,8| 22,3) 1,30
| 45 115 4.2|19,6 11,3 | 1,00 36 |0,76] 8,527,7 24,9] 1,45
50 {1,641 &,7|21,6 12,31, 40 10,86| 9,5/30,7 27,6 1,60
55 1,8 5’2 28,6 15,3 1,27 45 0,9810,8 Bh 4 %,9 I.?B
60 }2,0|5,7125,5 14,3 1,86 50 {1,10|12,2/38,1} 34,I| 1,9
65 12,21 6,2]27,5 15,31 1,45 55 | 1,20|13,5/41,8| 37,4{ 2,14
7w 2,31 6,7120,5 |16,3 | 1,54 60 | 1,30{14,8{45,5| 40,7| 2,32 |
75 12,5 7,2131,5 17,3 | I,62 65 | 1,40]16,1]49,3] 44,0{ 2,50
80 12.7| 771334 18,3 | 1,71 70 | 1,60[17,4/53,0/ 47,3| 2,69
85 12,9 8.2|35 4 (19,3 | 1,80 75 {1,70(18,7,57,0/ 51,01 2,87
90 3,0| 8.6138.020,31 1,89 80 11,80 20,0!60,0}54,3 3,05
95 13,2 9,1{40,0 (2,3 | 1,97 85 | 1,90 2L 4 /64,0 57,01 8,24 |
00 13,41 9,6(82,0122,3 2,06 9 ;2,001 22,7 68,91 60,0] 3,41 f
{110 |3,710,6145,9 |24,31 2,24 95 12,201 24,0172,01 64,0, 3,60
1120 [4,1111,6 49,9 26,3 | 2,41 100 |2,30{25,375,0| 67,0| 3,78
130 |44 ]12,6154.0 [28,2 | 2,59 IIC [2,50] 27,9/88,0) 74,0! 4,14
1140 14,813,658, 120,2 | 2,77 i l j !
150 15,0 |T4,6162,0 132,21 2,9 ‘ ! i {
irso 5,5115,6 l¢6,0 134,21 3,12 ! i i
1]
i




0CT2 J8I-5-73 Crp. 171

PasMeps & MM ipoRoxreiss Tedl.I Pasuen 3 MM fipozoznciikie Tad. i
. idacca Macca
Hoh) 0 | b | Ay | gl A, ) 0 | ]y |
G=2,5 D= 16£0,3 &= 4,39 =25 U=1840,3 t=5,02
Fa= 22,542,25 wre, A= 3C xre Fe= 19,9041,99 ure, F= 26,5 rre
i4 | 0,26 2,310,7 2,6|0,% 32 {0,78] 5,62L,4/17,8] 1,42
16 10,30} 2,8/12,0/10,7| 0,7% 36 10,83 6,4/23,9/19,8| 1,57
8 | 0,3, 2,213,5/I1,9] 0,85 5 0,94 7,226,3| 20,8 1,72
20 | 0,41} 3,7|14,8/i2,0} 0,93 55 | 1,10) 8,2/29,4{24,3] 1,90
22 10,46| 4,216,0{1%,3] [,00 50 {1,200 9,232,5|26,8] 2,09
25 |0,53] 4,8/18,2/15,9] 1,11 55 11,30]10,2/35,7]29,2] 2,27
28 |0,6I1 5,5]20,2/17,6| 1,22 60 |1,50|1I,2|38,8|31,7| 2,46
32 |0,7L] 6,4|22,9|19,83 | 1,37 55 |1,60(12,2|4L,9|34,2| 2,65
86 10,81 7,8|25,7122,1 11,52 20 |i,70(13,2)45,0|36,7| 2,83
40 |0,97| 8,328,2|28,4 | 1,67 75 11,80014,2/48,1129,2| 3,02
45 (1,001 2,481,7/27,211,85 80 | 2,00i15,2|51,0|41,7| 3,20
50 |1,20110,5/385,1;30,1 ! 2,04 85 |2,10{16,2]54,0{44,2] 3,39
%5 11,30|I1,7,88,4/32,9 | 2,22 90 [2,20117,2/57,046,7| 3,57
60 |1,40|12,8141,5]35,8 | 2,41 95 |2,40118,2,60,0]49,2| 3,76
65 11,50|14,0(45,2(38,8 | 2,59 100 12,50(19,2|64,0!52,0] 8,94
70 |1,70(15,I|48,641,5 {2,78 110 |2,70|21,1/70,0|57,0| 4,32
75 |1,801{16,2(52,0 44,3 12,9 120 |8,00|23,1176,0(62,0] 4,69
80 |I,90{17,4|55,0(47,2 3,15 130 {3,30(25,Ii82,0 67,0} 5,06
85 12,00018,5159,0150,0 | 3,33 140 |3,50(27,1189,0172,0{ 5,43
90 12,20119,7,62,0)55,0 ;3,52 = 2,5, D= 2040 3'7] t=5,7%
95 |2,80:20,8|66,0156,0 | 3,7
100 |2,40121,9(69,0159,0 | 3,89 F%=17,741,77 &rc, Fy= 28,6 kre
II0 [2,70124,2/76,0164,0 | 4,26 18 10,32] 2,5|12,0(10,0] 0,95
120 12,90126,5i82,0(70,0 | 4,68 20 10,37] 2,8113,2{10,8] 1,02
130 |3,20 28,8{89‘0 76,0 | 5,00 22 (0,41 8,2 %4,5 11,7 1,09
. N 25 10,48 8,7|16,0|18,0 1,20
U= 2,5, F=1640,3, ¢=5.02 28 10,55 4,2117,814,3| 1,31
Fe= 19,5041,99 nre, Fr= 26,5 xre|| 55 ig,en| 4,9(20,0116,1 | I,46
16 10,32 2,401,4 9,810,838 36 {0,731 5,6(22,4)17,8] 1,60
e |o,37} 2,8[[2,7 |10,8 | 0,90 40 (0,82 6,3(24,7|19,5| 1,75
20 |0,42] 8,2{18,2 11,8 | 6,% 45 10,93| 7,2127,5 (21,7 | 1,9
22 10,47| 3,6(15.2 (12,81 1,05 50 |1,008,1130,3(23,92| 2,12
25 10,55 4,2[17,0 (12,3 1,16 55 |L1,20( 8,9 (38,4126,1| 2,30
28 10,63] 4,8[18,9 |15,3 | 1,27 60 1,20 9,8136,2128,3] 2,49
J
I
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0CT2 J8I-5-73 Crp. I8

Pasuepn 3 MM

NipoZonxenue rTacn.l

. Macca Macca
Hy BAK, n H Hs Igg m!,] Hy EDH) n | Hy | Hs IOKg g
0= 2,5 J=2040,37 ¢=5,738 0’=2,5, J =22 40,37, = 6,524

Fe=17,741,77 wre, Py= 23,6 krQ

Fe=15,941,59 kre, £ = 21,2 xre

65
70
75
80
85
90
95
100
II0
12
130
140
150
160

I,40
1,50
1,60
1,70
1,80
2,00
2,10
2,20
2,40
2,60
2,90
3,I0
3,30
3,50

10,7
11,5
12,4
13,3
I4,2
15,0
15,9
16,8
18,5
20,3
22,0
23,7
25,5
27,2

39,0
42,1
44,9
47,7
51,0
54,0
56,0
59,0
65,0
71,0
77,0
82,0
88,0
9% ,0

30,4
32,6
34,8
37,0
39,1
41,3
43,5
45,7
50,0
58,0
59,0
63,0
65,0
72,0

2,67
2,85
3,04
3,22
3,41
3,59
3,77
3,95
4,32
4,69
5,05
5,42
5,79
6,15

g':

Fe=15,941,59 rre, F= 21

2,5,

D= 2240,37, ¢

=6,524

»2 KI'C

8

22
25
28
32
36
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90

0,50
0,59
0,67
0,78
0,89
1,00
1,I0
1,30
1,40
1,60
I,70
1,80
2,00
2,10
2,20
2,40
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13,2

13,5
15,0
16,8
19,0
21,2
23,1
26,0
28,6
31,2
34,0
36,6
89,2
42,1
4,7
47,3
50,0

10,7

I,I3
1,23
I,34
1,49

“ - e
oy £
'\3\05{)

YRV ]

-

QOO W WM N
- -
whBR
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P
i
|

95
100
110
120
130
140
150
160
I70
180

2,50
2,70
2,90
3,20
3,50
3,80
4,00
4,30
4,60
4,90

14,0

-
4

I

4,8
6,3

17,8

I

9,4

20,9
22,4
24,0
25,5
27,0

53,0
55,0
61,0
66,0
71,0
77,0
82,0
88,0
93,0
29,0

38,7 | 8,75
40,6 | 3,93
44,5 | 4,29
48,3 | 4,65
52,0 |5,0I
56,0 |5,37
60,0 /5,73
64,0 |6,09
68,0 |6,45
71,0 |6,81

2,5,

D= 2540,48

I4,30+I,43 kre,

. ¢£= 8,041
Fr = 19 xre

100
110
120
130

0,48
0,54
0,63
0,72
0,81
0,92

CELLLLLED

[=]

246
3,0

4,2
15,5
17,4
19,3
21,2
23,7
25,8
2,3
30,8
33,3
35,8
37,9
40,4
43,0
45,4
47,9
50,0
55,0
60,0
55,0

411,26
31,3
5 1,49
8 |1,63
0 (1,7
16,6 |1,93
18,1 {2,I0
19,7 |2,27
21,2 | 2,44
22,8 12,60
24,3 12,7
5,9 2,9
27,5 |38,I1
29,0 |3,28
30,6 |3,45
32,1 3,61
33,7 [3,78
36,8 14,12
39,9 | 4,46
43,0 4,79
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0CT2 I81-5-73 Crp.t9

Opozonxerue radm.l Mponcnreune racu,l
Pazueph 3 uuM PasMepH 3 MM
Macca Macca

Hy BAHL 0 | He | Hs 100 uz gl { Ky [ENHyl 1 | Ky | Hy | 100 us)g]
f= 2,5 D=2540,48, ¢=8,04I d= 2,5 D= 2810,6, t=9,716
Fe= 14,2541 ,43 kre, Py = 19 kre B =12,8041,28 kre, Fy= 17 xre
140 | 3,00{16,9|70,0] 46,1| 5,13 190 |4,80(19,2186,0)52,0| 6,49
150 (38,30{18,2{74,0(49,2! 5,46 200 |5,00(20,2(90,0|54,0| 6,81
160 | 3,50{19,4|79,0|52,0| 5,80 220 |5,60122,3/99,0/60,0| 7,44
i'?g 3,;2 20,; :gsg 5,01 6,14 d=2,5 DI=3240,6 t=12,355
80 |3,90]21,9(89,0|59,0| 6,47
190 |4.20(23.2|98,0] 62.0| 6.81 A= 11,3041,13 xre, A = I5 xre
200 |4,40)24,4|98,0)65,0] 7,I5 40 10,73| 2,918,535\ 11,1 I,75

_ — ~ 45 |0,83| 3,3|20,5/I2,I| I,89
B=2,5 J=2810,6 t=9,716 50 0,94 8,7|22,5|18,I| 2,04
fr=128041,28 xre, Py= 17 xre 55 |1,00| 4,I]24,6/14,I| 2,18
32 |0,73] 2,9/16,2|11,0| 1,5 60 |I,I0( 4,6/25,8|15,1| 2,38
3 |0,83| 3,3\18,I|12,0| 1,63 65 |1,20| 5,0(27,9|16,I| 2,47
40 |0,93| 38,7|19,2{18,1| 1,76 70 |1,30] 5,4(29,9{17,2 2,63
45 [1,10| 4,2|22,2|I4,4 | 1,92 75 |I,40( 5,8(31,9|18,2( 2,76
50 {1,20| &,8(23,9{15,7| 2,07 80 |1,50| 6,2|34,0{19,2| 2,90
55 |1,30] 5,3|26,2|16,9| 2,23 85 |I,60| 6,6(36,0{20,2| 3,04
60 (1,40 5,8(28,5(18,2( 2,39 % |1,70| 7,0(38,0{2I,2| 8,I9
65 |1,60{ 6,3/30,8(19,5| 2,55 95 |1,80| 7,4|40,1|22,2| 8,33
70 1,70 6,8(33,1{20,8 2,71 100 |1,90( 7,8{42,1]|23,2| 3,48
75 1,80 7,3(85,3|22,1| 2,86 110 |2,I0} 8,6(46,1|25,2| 3,76
80 |2,00| 7,8/37,6(23,4 3,02 120 |2,40| 9,4/50,0(27,3| 4,05
85 |2,10] 8,4|39,4 (24,7 3,18 130 |2,6010,2{54,0(29,3] 4,34
% 2,20 8,9/41,6(25,9] 8,34 140 |2,80(II,0(58,0(31,8| 4,62
95 12,30 9,4(43,9(27,2 3,49 150 |3,00|11,8(62,0(33,3| 4,9
100 {2,501} 9,9|46,2(28,5 | 3,65 160 |3,20112,6166,0|35,4) 5,20
110 |2,70|10,9(51,0|31,I| 3,97 170 [3,40|I8,5{70,01387,4| 5,49
120 {3,00]12,0/55,0|33,7] 4,28 180 |3,60 |I4,3{74,0(39,4} 5,79
130 (3,20|13,0(59.0 (36,21 4,60 190 13,80115,1178,0|41,4| 6,06
140 (8,50 |I4,0(64,0 (38,8 4,92 200 14,00 |15,2(82,0(43,5| 6,35
150 |3,80|15,I(68,0 |4I,4] 5,23 220 14,40 117,5190,0)47,5 6,92
160 4,00 ]16,I (730 |44,0| 5,55 240 |4,80|19,I[98,0]52,0 | 7,50
170 (4,30 (17,1(77,046,5 (5,86 260 |5,20 (20,7 [£06,0(56,0 | 8,07
180 |4,50 (I8, (82,0 [49,I| 6,I8
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0CT2 I3I-5-73 Crp.20 ‘

lIpozcaxerue radx.l lpozoagenue rada.l
PasMepy 3 uu PasMepH B My
G 57
Hy tAK)| 0 | Hy | Hs |t o | Mo [tDH 0 | Hel Hy | T Mg
0= 3, D=1640,24 t= 4,356 0= 3, D=1840,24 ¢£= 4,875
Fe= 37,5+3,75 urc, Fy= 50 xre ‘i Fr= 33,8043,38 rra, Pz= 45 &re
; f T f {
I4| 0,20 2,2 1I,8|11,0] 0,95 3z 10,5I; 5,6 24,1 20,4, 1,99
16| 0,28 2,6/18,4|12,4] I,05 36 |0,58| 6,5/26,8!28,9| 2,20
18 |0,28 3,I|14,8/13,8| I,I5 40 |0,66] 7,3]29,9/26,3| 2,41
20 | 0,32 3,6/16,3]15,2 I,25 45 10,75| 8,3133,3]29,4| 2,68
220,36 4,0/17,9{16,6| 1,36 50 |0,84| 9,3(36,9/32,5| 2,95
25 10,42 4,7/20,2/18,6{ I,5I 55 {0,98|10,440,4{35,6| 8,21
28 | 0,49 5,4 22,5|20,7| 1,67 60 |1,00|I1,444,0/38,7| 3,48
82 | 0,57 6,3/ 25,6| 23,4 1,87 65 |1,I0{I2,4(47,5{41,7| 3,74
36 [0,65 7,2|28,7|26,2| 2,08 70 |I,20|I3,4|51,0(44,8 | 4,01
40 0,73 8,I{3I,8;28,9| 2,29 75 |1,30{I4,5(55,0(47,9| 4,28
45 |0,84| 9,3|85,5]32,4| 2,54 80 |I,40(15,558,0(51,0| 4,54
50 | 0,94|I0,4|39,4]35,8| 2,80 85 |1,50 16,5 |62,0{54,0 | 4,81
55 |I,00|1I,6(43,2/39,3] 3,06 9 |1,60 (17,5 65,0(57,0 | 5,08
60 |I,10[12,7(47,0(42,7| 3,32 95 |1,70 [I8,6 169,0160,0 | 5,34
65 |1,30|18,9|51,0|46,2| 3,58 100 |1,80]19,6|72,0(63,0 5,61
70 |1,40|15,0|55,0|49,6| 8,84 110 {I,90 |2I,6 80,0(69,0| 6,14
75 |1,50{16,2(59,0{53,0| 4,I0 120 |2,10(23,787,0(76,0| 6,68
80 {1,60(I7,3|62,0i56,0| 4,35 130 (2,30]25,7194,0(82,0] 7,21
85 |I,70|18,5|66,0|60,0| 4,61 140 |2,50127,8 [0I0!88,0] 7,74
9 |1,80{19,6/70,0(63,0]| 4,87 ~ - _
95 (1,90|20,8|74,0(67,0( 5,13 =3, F=20:0,8 t=05,43
100 |2,00|21,9]78,0|70,0 | 5,39 Fre= 8048 xrc, Py= 40 kre
110 |2,20|24,2|85,0{77,0| 5,91 16 |0,23] 2,1]12,210,9]| 1,21
120 |2,40(26,5|93,0(84,0| 6,42 18 |0,27| 2,5(1I8,4{12,0| 1,32
130 |2,60(28,8l01,09I,0| 6,9 20 |0,31| 2,9|14,7!13,11 L,43
=3, D=1810,24 {=4,875 22 |0,35( 3,2 igf i:'g iig
Fr= 33,8043,38 xre, Py=45 xre 32 g:ig 2:83 20:2 17:5 1:86
Is 0,2I} 2,4]12,6{II,6| I,I3 32 (0,561 5,1{22,7119,7 2,08
18 |0,25) 2,8|14,1}12,8| I,24 36 (0,64 5,825,4/21,9 2,30
20 |0,29| 38,2{15,5|14,0| 1,35 40 |0,72| 6,5128,2i24,1 | 2,51
22 10,32 8,6(17,0/15,3 I,45 45 10,82] 7,531,3i26,9| 2,79
& |0,38( 4,2]19,1|17,1| 1,61 50 |0,92] 8,4|34,7(29,6 | 3,06
28 {0,438} 4,8]21,2/19,0| I,77 55 |1,00| 9,3|5g,0i82,4] 3,33
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0CT2 JBL-5-73 Crp.2I
Nposonxerue Tacm.l Tpeponmenus vaéa,l
Pasuepy ¥ M Pasuepy » wy
Macca lacca
B leot) n | b |ty R ] Tenn) o [y | el
d=38, D=2040,3, ¢=5,43 d=38, D=2240,3, t=6
Fe= 804 3 kre, Fy=40 kre Be= 26,6042,66 KTC, A= 85,5 xre
I
60 | I,1010,2] 41,435,2 3,60 85| 1,50|I3,4| 55.0/44,8| 5,07
65 {I,20 {IL,I| 44,837,9]| 3,87 90| I,60(1I4,3| 98.0147,3] 5,35
70 1,30 [12,I| 48,0040,7 | 4,4 95| 1,70{15,I | 6I,0/49,8| 5,62
75 {I1,4013,0] 51,043,5( 4,4I 100 | 1,80(15,9| 64,0i52,0| 5,90
80 |1,50113,9] 55,046,2| 4,68 110 1,90|17,6) 70,0157,0] 6,45
85 |1,60 14,8 58,0/49,0 | 4,96 120 | 2,10]19,3] 77,0i62,0] 6,99
90 {I,70I5,7| 6I,052,0] 5,23 130 | 2,30(20,9| 83,0i67,0| 7,54
9 (1,80 (16,7| 65,0[55,0 5,50 140 | 2,50|22,6| 89,0]72,0| 8,09
100 |1,90 (17,6 68,057,0| 5,77 150 | 2,70{24,3 | 95,0{77,0| 8,64
II0 {2,I0 [I9,4] 75,063,0 | 6,31 180 | 2,90125,91102,082,0 9,19
120 |2,30 jo1,3] 81,0/68,0 | 6,85 170 | 3,00{27,6 |108,0(87,0] 9,74
130 [2,50 [23,I] 88,0(74,0 | 7,40 180 | 8,20|29,3 | II4,0{92,0{10,30
140 12,70 25,0/ 94,0080,0 | 7,94 =3, D=125340,8 t= 7,04l
150 |2,% 26,8 |10I,085,0 | 8,48 =
160 |3,20 |28,6|108,0%,0 | 9,02 %= 23,60 +2,36 xrc, A = 3L,5 kre
O=38 D=22 40,3, ¢=6 220,32 2,5 1@,2‘}11,9 1,70
;. 2510,37| 2,9 16,0{13,1| 1,86
; Pkfzs,eoiz,se krc, F3= 35,5 kMo | o5 10,48 3,3] 17,8 T4,4] 2,02
. 18 10,25 | 2,312,8{11,8| I,40 1{ 8210,50! 3,9 20,0?16.,1 2,23
{ 20 0,8 2,6/14,2/12,3) I,51 86| 0,571 4,4 22,8/17,7] 2,44
i 220,321 2,9{15,5|13,3| I,62 401 0,65! 5,01 24,519,4| 2,66
{25 10,38 | 3,417,4(14,8| 1,78 45| o, 5,7| 27,812L,5] 2,92
{28 0,43 3,9/19,2]16,3] 1,95 50 | 0,83] 6,41 30,1123,6( 3,19
138210,50 | 4,6121,7(18,3| 2,17 55 (0,92} 7,1 ss,oizsg 3,46
36 {0,58 | 5,3/ 24,1/20,3] 2,39 60 | I,00{ 7,8 35,8/27,3| 3,72
40 10,651 5,9/26,7|22,3 2,61 65| 1,10 8,5 38,6/29,9| 3,99
45 10,74 ! 6,8129,7 24,8 | 2,88 70 11,20] 9,21 41,532,0| 4,26
50 10,83 7,6132,9127,3| 8,I5 511,30/ 9,90 44,3/34,11 4,53
55 10,93 | 8,4/36,1{29,8| 3,43 80 | 1,40(10,6] 47,1:36,2] 4,79
60 /1,00 9,3{39,1}32,3] 3,70 85 |1,50(II,3 50,0?889.’3; 5,06
65 |1,10/10,T|42,3|34,8| 3,98 90 | 1,60[12,0) 53,0,40,4: 5,33
70 |1,20 |10,9|45,5|37,3| 4,25 9 | 1,60(12,7| 56,0/42,5| 5,59
75 |1,30 [11,8]|48,5(39,8 | 4,53 100 | I,70{I3,4| 58,0 44,6| 5,86
80 |1,40|12,6(52,0(42,3( 4,80 110 | I,90|I4,8( 64,0[48,8| 6,89
! |
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fpozoagene rady.l
PasMspu 3 M

0CT2 IBI-5-73 Crp22
NMpoaoaxenue racx.l

PgaMeps B MM

'Hacca
+ A L
W) | A | R

Hy EAK| n | He | Hy ‘1‘88"%4.

KI'

O=38 D= 2540,37 £=7,I41
Fe= 23,6052,36 xre, Fy= 81,5

#=3, D= 280,48, £=8,40I
Fe= 2142,1 krc, F= 28 mre

T 11

1200 2,19 1692! 70,0 53,0! 6,93
130 | 2,30{57,5] 75,0/ 57,0; 7,46
140 | 2,50/ 19,0| 81,0/ 62,0| 7,99
150 | 2,60| 20,4 87,0/ 66,0| 8,53
160 | 2,80121,8| 92,0/70,0( 9,06
170 1 8,00{23,2| 98,0/ 74,0 9,60
180 | 3,20| 24,6 |104,0| 78,0 |10,I0
190 | 3,40126,0(109,0|83,0 /10,70
200 | 3,60127,4 115,0]87,0 |II,20

O=3, =28 ¢ 0,48 ¢= 8,401

Fe= 2 £2,I T, B = 28 Kre

160 | 2,30/18,5| 85,0/60,0| 8,88
I 5,50(19,7] 90,0(64,0] 9,40
180 | 3,80|20,9| 95,0[67,0| 9,91
190 | 4,00!22,I|106,0(71,0|10,40
200 | 4,20)28,3|106,0|74,0|10,90
220 | 4,60(25,7|116,0/82,0(12,00
d=38 D=382 10,48 ¢=10,53

fx=18,80+1,88 krc, Py = 25 kre

25 [0,44] 2,4] 15,3l11,8] 1,92
28 |0,50] 2,8 16,7[12,9| 2,08
32 |0,59| 3,8| 18,6|14,3] 2,28
36 |0,67] 3,7 21,0]15,7 | 2,49

40 |0,76| 4,2 23,0{17,2| 2,70
45 {0,87! 4,8( 25,6{19,0| 2,95
50 |0,97! 5,4| 28,1|20,7| 3,2
55 11,101 6,0} 30,7122,5 | 3,47
60 [I,20|{ 6,6 33,3(24,3]| 3,78
65 | 1,30 7,2 35,8|26,1} 3,99
70 |1,40| 7,8 38,4(27,9( 4,24
75 | 1,50 8,4 41,0(29,7 | 4,50
80 |I,60| 9,0| 43,5(3L,5 | 4,76
85 |1,70]| 9,6 46,1]33,2|5,02
92 |1,80(10,2] 48,7(85,0(5,27
95 |1,90(10,8 | 5I,0/36,8|5,58
100 | 2,00 {II,4 | 54,0(38,6 | 5,79
II0 | 2,30 (12,6 | 59,0|42,2 | 6,31
120 |2,50|13,7 | 65,0(45,7 | 6,82
130 (2,70|14,9(70,0(49,3| 7,34
140 |2,90]16,1|75,0{53,0 ] 7,85
150 | 3,I0(17,3 80,0 56,0 8,37

22

32 [0,65] 2,6 17,812,3] 2,32
36 (0,75| 8,0| 19,0{18,5| 2,5I
40 10,84 3,4 20,7|14,6] 2,70
45 10,96| 3,8 23,5/16,0| 2,9
50 |1,I0| 4,3| 25,6|17,5| 8,17
55 |1,20] 4,8 27,8|18,9| 3,41
60 |1,30| 5,3] 30,0/20,3] 8,65

65 |I,40| 5,7| 82,7|21,7| 3,89
70 |1,60| 6,2 34,9|28,2| 4,13
75 |1,70| 6,7| 37,0|24,6| 4,87
80 {1,80| 7,2| 39,2|26,0] &,6I
85 (I,90| 7,6 41,9(27,4| 4,84
% |2,00| 8,I|44,1|28,8] 5,08
9% |2,10] 8,6 | 46,3/30,3| 5,32
100 |2,30| 9,1 | 48,4|31,7| 5,56
110 |2,50110,0 | 53,0|34,5! 6,04
120 |2,70|11,0| 58,0|37,4| 6,51

130 |3,00{11,9 | 63,0(40,2] 6,99
140 {3,20]12,9 | 67,0|48,1( 7,47
150 {3,50 13,8 | 72,045,9| 7,9
160 |3,70|14,8 | 76,0|48,8] 8,42
170 |3,90{15,7 | 81,0/52,0{ 8
180 |4,20|16,7 | 85,0(55,01 9

190 |4,40(17,6 | 90,0(57,0] 9,85
200 |4,60{18,6 | 95 ¢ 60,0 (10,80
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0CT2 ABI-5-73 Crp.23

lipoxonzenus raczlQ MpoZonxenue raoxn.l
PaauepH 3 MM Paamapy 3 MM
Uacca acca

Ho OH| n | Hy | Hy [555g) | B, [t0H| 0 | H, | Hy 5inlq

0= 3, D= 3210,48, £{= 10,535 0=38, D= k40,6, t=I5,5
Fe= 18,80+1,88, Fre= 25 xre F=1541,5 kre, Py= 20 kre
220 |5,10(20,5|104,0|66,0{11,30 45 10,91 2,6 20,5|12,3| 2,96
240 | 5,60 22,4]113,0/72,0]12,20 50 {1,00] 2,9| 22,5|18,3| 8,I6
260 | 6,10/ 24,3|122,0{77,0|13,20 55 [I,I0| 8,3| 24,5|I4,8| 8,37

- 60 {1,30| 3,6/ 26,4({15,2| 3,58

g=3, D=3630,6 %=12,98 65 |140| 59| 2 .4|16.2| .78
fx=16,8 +1,68 xro, Fy= 22,4 xr8 || 70 |1,50; 4,2| 30,4|17,2| 3,99
40 |0,69] 2,71 19,9]12,7| 2,71 75 |1,60| 4,5| 32,4/18,I| 4,20
45 10,78| 8,I| 21,9{13,9| 2,93 80 |1,70| 4,9| 34,3|19,I| 4,40
50 0,88} 3,5! 23,9{15,I| 3,I5 85 |1,80| 5,2 86,3|/20,1| &,6I
55 10,98| 8,9| 25,9|16,2| 3,38 90 11,91 5,5| 38,3(2L,0] 4,82
60 {1,I0{ 4,8| 28,0{17,4| 3,60 95 12,00] 5,8| 40,3(22,0| 5,02
65 11,20 4,7] 30,0,18,5! 3,82 100  2,20] 6,2 42,2)28,0] 5,28
70 |1.30] 5.1| 32.0|19,7| 4,06 | | |110 12,40} 6,8 45,2|24,9] 5,65
75 |1,40] 5,4 34,8[20,8] 4,26 120 (2,60 7,5] 50,0(26,9| 6,06
80 |1,50| 5,8| 36,8]{22,0! 4,48 130 2,80| 8,I| 54,0(28,8| 6,47
85 |I,60f 6,2} 38,8(23,2| 4,70 140 18,10 8,7| 58,0(30,7( 6,89
90 {I1,70] 6,61 40,8{24,3] 4,92 I50 {3,30] 9,4| 62,0(32,7| 7,30
95 |I,70] 7,0 42,8(25,5] 5,14 160 {3,50(10,0] 66,0[84,6| 7,71
100 {1,80% 7,4) 44,8126,6] 5,36 170 13,70110,7| 70,0136,5( 8,18
110 12,00| 8,2| 48,9129,0; 5,81 | ||180 |4,00(11,3| 74,0{38,5( 8,54
120 |2,20} 8,9} 54,0!81,3] 6,25 190 |4,20(12,0| 78,0|40,4| 8,95
130 |2,40{ 9,7| 58,0i33,6| 6,69 200 [4,40(12,6| 82,0(42,3| 9,37
140 {2,60(10,5| 62,0!35,9! 7,13 220 |4,9018,9 90,0]46,2/10,20
150 j2,80!1I1,2; 67,0i38,2| 7,57 240 |5,8015,2; 98,0/50,0|1I,00
160 {3,00{I2,01 71,0!40,6; 8,0I 260 |5,80116,5|105,0{54,0(1I,80
170 |8,20(I2,8} 75,0142,9] 8,46 280 |6,2017,8(118,0/58,0{12,70
180 |3,40!13,6{ 79,0)45,2] 8,90 800 {6,70(19,I 121,0/62,0/18,50
190 |3,60{14,3{83,0 {47,8] 9,34 320 !7,1020,4(129,0|66,0|14,30
200 |8,80|15,187,0{49,8! 9,78 d=4 1=2240,48 ¢=5,822
220 (4,20 (16,7 96,0 55,0 10,70 . _
240 |4,60 |18 ,2 [ro 0 [59,0 |11 ,60 Fie= 6046 kxo, 5= 80 ko
260 [4,90119,7 [I13,064,0 12,40 I8 {0,387 2,I| I5,1|14,2| 2,25
280 |5,3021,3|12I,0(68,0(I3,80 20 10,43| 2,4| 16,7]15,6( 2,44




-2&-

0CT2 NI8I-5-73 Crp.24

fpozonxenue racm.I lpozonxenne racda.l
Pasuepu 3 MM Pazuepy 3 MM

Yacos Yacea
[id

Ho [FAHy| | Hy | Hy | 100 angl| Hy [EAHy n | Hye | Hy | 135 o

=4, D= 22:0,47 ¢=5,822 d=4, D= 2540,6, t= 6,569

Fe= 6016 kre, A= 80 xre f= 53,0 +5,3 xrc, A= 71 Ere
220,49 2,7 18,38} 17,0| 2,63 . 45 11,301 5,9 33,7 29,7/ 5,18
25 10,59 3,8| 20,5|19,I| 2,92 50 |I,50| 6,7| 37,2/32,8] 5,63
28 (0,68 3,8| 22,8] 2L,I| 38,20 55 |1,70| 7,5 40,6/36,0| 6,12
32 10,80 4,5| 25,81 23,9/ 3,58 60 |I,80| 8,2| 44,3/38,9| 6,61
36 | 0,93 5,2| 29,0] 26,6| 3,97 65 |2,00) 9,0 47,7{41,9) 7,10
40 1 I,I0] 5,8] 32,1129, 4,35 70 |2,20| 9,7| 51,0{45,0| 7,60
45 11,20| 6,7|85,8|82,8| 4,82 7 |2,40(10,5| 55,0|48,0| 8,09
50 (1,40 7,6 39,6|86,2| 5,30 80 {2,50|II,3| 58,0|51,0| 8,58
55 |I1,50) 3,4| 48,5|39,7| 5,77 85 12,70{12,0| 62,0|54,0( 9,07

5
60 |1,70| 9,3 47,3{48,I] 6,25 % |2,%0|12,8| 65,0/57,0| 9,56
65 |1,80/10,I(51,0|46,5| 6,73 95 {3,00(I3,5] 69,0/60,0 (10,10
70 |2,00/I1,0)55,0(50,0{ 7,20 100 |3,20!14,3]| 73,0/63,0 (10,50
75 |2,I0{11,9]59,0|54,0| 7,68 110 {3,60|15,8] 80,0(69,0111,50
80 {2,30{12,7(63,0(57,0| 8,16 120 {3,90|17,4( 87,0(76,0{I2,50
85 |2,40|13,6] 66,0]60,0| 8,63 130 |4,20|18,9| 94,0/82,0|I3,50
% 12,60|I4,4|70,0164,0| 9,II 140 |4,60]20,4|101,0!88,0]14,50
95 12,80(15,3| 74,0]/67,0] 9,58 150 |4,90/21,9|108,0|94,0)15,50
100 {2,90|16,I| 78,0{70,0{I0,I0 160 |5,30(23,4|115,0{100,0|16,50
110 |3,20(17,9| 86,0(%,0{11,00 170 (5,60(25,0{122,C|106,0{17,50

120 |3,50|19,6| 98,0 |84,0112,00 J=4 D= 250,6 £=7,402
130 |3,80(21,3|10I,0{9I,0(I2,90 ! -

140 |4,10]23,0|109,0 |%8,0 18,90 Fx= 47,3014,73sre, £ = 68 xro
150 |4,50|24,7 |[16,0 |105,0| 14,80 22 10,491 2,2| 16,4|14,61 3,08

0=t I=250,6 ts6,569 25 10,58) 2,6| 16,4116,3) 5,38
- » |0,67| 3,0 20,3|17,9| 8,68

Fe= 53,0045,8 &re, Py= 7L kro 32 |0,79] 3,5 23,I|20,1| 4,07

20 |o,48| 2,I|16,0{14,5] 2,67 36 {0,9I] 4,I| 25,5]|22,2] 4,47
22 10,55| 2,4|17,4|15,71 2,87 40 [1,00] 4,6 28,3|24,4] 4,87
25 |0,65| 2,9{19,4(17,6] 8,16 45 [I,20( 5,3| 31,5(27,I{ 5,87
28 |0,75| 38,8]2L,7{19,4| 8,46 50 {1,30] 5,9 34,9|29,8] 5,87
32 |0,89] 4,0| 24,3|21,8| 8,88 55 |I1,50| 6,6 38,132,5| 6,37
36 |I,00| 4,6 27,2|24,8| 4,25 60 |I,60] 7,3|41,4|85,2| 6,87
40 11,20| 5,2 30,0 (2647 4,64 65 |1,80| 8,0 44,637,9| 7,87




- 99

Pa3MepH B uM

0CT2 78I-5-73 Czp.25

NipoZonxkenue Tacn.l Npozonxedue Yacx.l

PasMepy B uM

Macca

Ho (5| 1 | He | Hy Ehugl| Ho 2| 1 | B | Hy (I
d=4, D= 28+0,6, ¢=7, 402 fd=4, I=32i0,75, ¢=8,803
Pr= 47,30+4,78 ®re, A= 63 Kre R.w 42+4,2 xro, Fy= 56 kre

70 11,9 8,6] 48,0, 40,6 7,87 95 | 2,80 10,1 59,0 | &6,4|10,40
- 75| 2,10| 9,3| 51,0| 48,3| 8,37} ||t00 | 2,9 [10,7| 6I,0| 48,7|10,90
80 | 2,20/10,0| 54,0| 46,0{ 8,87 ||II0 3,20 (IL,8| 67,0/ 58,0{II,90
85 | 2,40|10,7| 58,0| 48,7| 9,37} {]120 |3,60 |18,0} 73,0/ 58,0]12,90
90 | 2,60|11,3| 6I,0| 51,0 9,87 ||130|8,90|14,I| 79,0| 62,0 (18,90
9% | 2,70|12,0| 64,0| 54,0{10,40( |{I40 |4,20|15,2] 85,0| 67,0(14,90
100 { 2,90|12,7| 68,0 57,0|10,90| ||150 | 4,50 |I6,4| 91,0| 72,0 15,80
110 | 3,20{14,1| 74,0] 62,0|11,90 ||160 |4,80{17,5( 97,0} 76,0 (I6,80
120 {3,50(15,4| 81,0| 68,0{12,90| {|I70 |5,I0]|18,6{I03,0{ 80,0I7,80
130 | 3,80|16,81 87,0| ?3,0]18,90| |]180 | 5,40|19,8|109,0| 85,018,80
140 | 4,10|18,1| 94,0| 78,0|14,90| | |19 |5,70|20,9{I15,0} 90,0|19,80
150 | 4,40{19,5{100,0| 84,0(15,90| |]200 {6,I0(22,0|I21,0 94,0120,70
160 | 4,70|20,8|107,0| 89,0]16,90] ||220 | 6,70 |24,8182,0108,0 22,70
170 {5,00(22,2|113,0| 95,0|I7,90 Ok, D=3640,75 t=10,4
180 |5,30(23,5(020,0(100,0(18,9C
190 | 5.60 |24 .9 [126.0 1060|159 90| || k= _87:5 8,75 xre, Py= 50 xre
200 |5,90(26,2138,0 |111,0{20,90 3210,69| 2,5! 20,0 16,2 4,4:

36 (0,79 2,91 22,1| 17,5| 4,8

=4 T=32:0,75, £=8,808 40 [0,9]| 3,8 24,2] 19,1 5,22
x= 42+ 4,2 Kre, P3= 56 xrc 45| 1,00| 3,8] 26,8 21,0] 5,72
2 |0,69| 2,5{ 19,0 16,0| 3,88 501,20 4,2] 29,81 22,9| 6,14
82 |0,81| 3,0| 21,2| I7,8] 4,27 55| 1,30 4,7| 32,4| 24,8 6,61
36 {0,94| 3,4| 23,8 19,6| 4,66 60| I1,40| 5,2} 35,0f 26,8] 7,09
40 (1,I0| 3,9 26,0) 2I,4| 5,06 65| 1,60| 5,7| 37,6| 28,7 7,59
45 |1,20| 4,4 29,2 23,7| 5,55 70| 1,70| 6,2| 40,2{ 30,6| 8,08
50 |1,40| 5,0| 82,0 26,0 6,04 75|1,80| 6,6| 43,3} 82,5| 8,51
55 1,50 5,6( 34,8{ 28,3 6,53 80| 2,00 7,I| 45,9/ 34,5| 8,98
60 |I,70| 6,I| 38,0 30,5| 7,0I 85| 2,I0| 7,6 48,5| 36,4 9,46
65 |1,80| 6,7| 40,9| 32,6/ 7,50 % | 2,20| 8,I| 51,0| 38,8} 9,93
70 | 2,00| 7,3| 43,7 35,I| 7,99 95| 2,40| 8,6/ 54,0 40,4 10,40
75 | 2,20| 7,81 46,9 37,4| 8,48 |[100]| 2,50 9,0} 57,0/ 42,2{10,90
80 | 2,30| 8,4| 49,7| 39,6| 8,97| ||1I0 | 2,80(10,0| 62,0 46,0|I,80
85 | 2,501 9,0| 53,0 4I,9| 9,46/ ||120| 8,00/1I,0 67,0 49,8 12,80
90 | 2,60| 9,5| 56,0 44,2| 9,95| ||130 3,30|II,9] 73,0| 54,0/I3,70

I<
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i Paamepu B MM

HpoZonkende racn.l

0CT2 I8I-5-73 Crp.26

Pazmepu 3 MM

NpoZonzenue Tadx.l

Y Macca f1i f lIlggca
AH n ,, /7‘, Kl‘m%; o !AHg n HK HJ xrlll!.‘.
d W 7% %10,75, £ 10, { =4, D=4030,9, ¢t=12,20I
| P=387,5¢3,75 &re, Fy= 50 xre | fx=33,80£3,88 rc, A= 45 kre
140 | ssoilz 9! 78,0| 58,0|I4,70 5{180 5,30 |I4,3| 92,0/63,0]18,10
flsmssouxs,s 84,01 6I1,0/15,60 ;2190 5,7015,1 97,0/66,0(19,00
1160 | 4,10+T4,8+ 89,01 65,0{16,60 ; - 200 !6,00115,9/102,0|70,0|19,80
170 | 4,30115,8 94,0( 69,0)17,50 | | |220 | 6,60 [17,5|112,0|76,0|21,%0
I80 | 4,60{I6 7;[00 0| 73,0{18,50 | | j240 | 7,20 (19,2{122,0(83,0(23,50
190 | 4,90:17,7:105,0| 77,0{19,40 260 |7,80{20,8[132,0[89,0|25,30
200 | 5,10/18, 7?110 0| 81,0120,40 | 1280 |8,40|22,5|141,0(96,0(27,20
220 15,70120,6|121,0 88,022,350 d=4, D=45 £ 1,2, ¢=14,77
240 | 6,20]22,51132,0| 96,0{24,10 -
260 | 6,70 24,4 |143,0 [104,0{ 26,00 fi= %0z 8 ure, fy= 40 Kro
J= 4 D= 400,95, 212,201 45 (1,301 2,6| 24,0|16,6| 5,86
= 50 (1,50| 8,0] 25,8{17,9] 6,29
Fr= 38,8043,36 kre, A= 45 kre 55 11,70| 3,3 28,3]19,3] 6,71
3 0,92 2,5} 20,6 15,8| 4,99 60 | 1,80 3,7] 20,1]20,6] 7,20
40 [I,001 2,8] 22,8 I7,I] 5,31 65 2,00 4,0| 32,7(22,0| 7,57
4511,20| 8,2] 25,3 18,8| 5,76 70 | 2,20| #,3| 35,3|23,3| 8,00
50 | 1,40 8,6] 27,8 20,4| 6,22 75| 2,30| 4,7| 87,0{24,7| 8,46
5511,50| 4,0| 80,4 22,I{ 6,67 80 | 2,50/ 5,0| 39,6{26,0| 8,85
60 [1,70| 4,4{ 32,9} 23,7 7,13 85| 2,70| 5,8] 42,2|27,4 9,28
651,80 4,8 35,4 25,3] 7,58 90 | 2,80| 5,7| 44,0|28,7| 9,7L
70 { 2,00 5,2 8,0 27,0| 8,08 95 | 8,00| 6,0f 46,5(30,1|10,I0
75 | 2,10| 5,7| 39,9 | 28,6| 8,54 | |{Ic0|3,20| 6,4| 48,3|3I,5|10,60
80 2,30 6,1 42,4 | 30,3| 8,% 110 | 8,50| 7,0 53,0|34,2|1I,40
85 12,40 6,5| 45,0 | 3I,9| 9,40 120 | 8,9%] 7,7| 58,0{36,9|12,30
9 | 2,60 6,9( 47,5 33,5| 9,85 130 | 4,20 8,4| 62,0(39,6[13,I0
9% | 2,701 7,3| 50,0 | 85,2|10,30 140 | 4,50| 9,I] 66,0 |42,3|14,00
o0 | 2,90 7,7] 53,0 | 36,8/10,80 150 | 4,90| 9,7| 72,0|45,0|14,80
110 | 3,20 | 8,5 | 58,0 | 40,I|II,70 160 | 5,20|10,4f 76,0147,7|15,70
120 | 3,50 9,3] 63,0 | 48,4{12,60 170 |5,60|1I,I} 80,0{50,0(I6,50
130 | 3,80|10,21 67,0 | 46,7(13,50 180 |5,90(11,8( 85,0 (53,0{IZ,40
140 | 4,I0(1I,0] 72,0 | 49,9|14,40 190 |6,20{12,5| 89,0 (56,0]18,30
150 | 4,40|11,8{ 77,0 | 53,0/15,80 200 | 6,60 (I3,I] 94,0158,0/19,I0
160 | 4,70(12,6| 82,0 | 56,0{16,20 | ||220 | 7,201I4,5]103,0|64,0|20,80
170) 5,00|18,4) g7,0| 60,0/17,I0| {240 | 7,90]15,8]112,0|69,0)22,50

n
9
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0CT2 JIBI-5~73 Crp. 27

Npozonxenue Tadn.l lIpozZonkenne rada.l
Pazueps B MM PazMepn B MM
m feses R
Hy 2K n | He | Hy |20 3gl| Hy (LA n | He | Hy [0 un
d=4, =453 1,2 £=I877 || d=5 U=28:0,47 t=7,I8
Fe= 304 3 ®re, A= 40 mre B= 8448 4 wre, Py= II2 xre
260! 8,6117,21121,0| 75,0}24,20 18 {0,26 1,5 15,5| 14,8 8,87
280| 9,3{18,6}130,0! 80,0|26,00 20 10,31 | I,7| 17,2| 16,2 4,14
300{10,0|19,9|139,0; 86,0|27,70 220,36 2,0| 18,7| 17,6 | 4,45
320110,6(21,3{148,0 91,0{29,40 25 [ 0,4k | 2,41 21,11 19,7 4,91
280,50 2,9 23,3| 21,8 | 5,42
O=4, D=50%1,2 ¢£=17,5 82|06 | 34| 26.4] 26.6 | 5.99
Fe= 26,60+2,66 kro, fy=385,5 xre|| 360,71 | 4,0] 29,5} 27,3| 6,64
ss| 1,41 2,8 26,71 17,2 6,80 40| 0,81 | 4,5| 32,6| 30,I| 7,22
60f 1,5 3,I| 28,6, 18,3] 7,21 450,94 5,2 36,5| 33,6 7,99
65{ I,7| 3,4 30,6 I9,5| 7,65 50 | I,I0) 5,9] 40,4 37,1 8,77
701 1,8{ 3,7| 32,61 20,6/ 8,08 55 11,20 6,6] 44,2] 40,61 9,54
751 2,01 3,9 35,6 21,8 8,42 60 { 1,30 7,3; 48,1| 44,1 110,30
801 2,I| 4,2| 37,5| 22,9| 8,82 65| 1,40|8,0| 52,0) 47,5 11,10
85i 2,3; 4,51 39,5) 24,I| 9,23 701,60/ 8,7 56,0 5I,0|II,80
901 2,4 4,8] 41,5| 25,2| 9,63 75 11,70 9,4 60,0 55,0 12,60
95 2,5| 5,1 43,4%| 26,3{10,00 80 | I,80|L0,I} 63,0 58,0|I3,40
00| 2,7} 5,4 a5,4| 27,5[10,40 85| 1,90 (10,87 67,0 62,0 |I4,20
110| 8,0 5,9| 50,0| 29,8111,30 90| 2,J0|11,5] 71,0} 65,0|14,90
120{ 3,3 6,5| 54,0| 32,1112,1I0 95 | 2,20|12,2} 75,0] 69,0 15,70
130{ 3,5{ 7,I!| 58,0( 34,3{12,90 100 | 2,30(I2,9( 79,01 72,0{16,50
140{ 3,8 7,7| 62,0 36,6{13,70 110 | 2,60 |I4,3! 87,0, 79,0 (18,00
150 4,I| 8,2 67,0| 38,9|14,50 120} 2,80)15,7] 94,0| 86,0}19,60
160] 4,4] 8,8) 71,0 4I,2|15,30 130 8,I0)17,I}102,0; 93,0 (21,10
170 4,7; 9,4} 75,0 43,5|16,10 140 38,30}18,5|110,0/100,0 22,70
180 5,0f 9,9 80,0 45,8{16,9C 150 8,60|19,8|118,0{107,0 | 24,20
190} 5,3/10,5} 84,0 48,1|17,70 160 | 3,80¢2L,2| 125,0|II14,0|25,70
200( 5,5(II,I! 88,0 | 50,0{18,50 170 4,I0|22,6| 133,0j121,0(27,30
220} 6,I1{12,2] 97,0 55,0{20,20 d=5, D=3240,6 t=8,5
40| 6,7]13,4(104,0 | 60,0|21,80 o - 'P
260| 7,314,5|113,0 | 64,0|23,40 k=" + 7,5 kre, /3= 100 kre
20| 7,8|15,7|121,0 | 69,0/25,10 10,39 2,I] 20,0| 18,2] 5,39
300| 8,4{16,8{130,0 | 73,0|26,60 210,45 2,5| 22,I| 20,I| 5,87
320| 9,0(17,9(139,0| 78,0{28,30 32| 0,54 3,01 24,9| 22,5| 6,50
350 9,8(19,7|151,0 | 85,0{30,70 86{ 0,63( 8,5 27,7| 25,0( 7,I&
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NpoZonxerue Tadi.l
PasMepH B MM

PasMepn B »

0CT2 IBI-5-73 Crp.28

Mpoxonxenue Tacn.l

acca
H[tAH,| n | He | Hs \‘%3“ °

tAH,

1558
ur
HK Hs K

7=5, J=38210,6 £=8,5
Pe=75 + 7,5 mre, Py=I0C xre

d=5 J=36:0,6, £=9,29
R= 67,5 £ 6,75 Kre, 3= 90 zre

40| 0,72 4,0| 30,6] 27,4 7,78 I,40| 6,2] 44,9] 38,4{12,20
45| 0,83 4,6| 3%,I| 30,5 8,58 1,50 6,7 48,3| 4I,I113,00
50| 0,94 5,2| 37,7 33,6| 2,37 1,60 7,3 5I,0| 43,8/13,%0
551 1,06 5,8| 41,8 36,6|10,20 1,80| 7,8] 55,0| 46,5|14,60
60| 1,20 6,4 44,9 3971I,w! 1,%] 8,3! 58,0/ 49,0|/I5,40
65| 1,30( 7,L 48,2| 42,8|1I,80; 2,00! 8,9 61,0| 52,0{16,20
70| 1,40(7,7| 52,0 45,8[12,60] ! 2,10| 9,4 65,0] 55,0/17,00
75| 1,50 8,3] 55,0 | 48,9{13,40] ! 2,20110,0f 68,0| 58,0|17,90
80| I,6C|8,9]59,0|52,0{I4,201 2,50{11,0{ 74,0| 63,0/1%,40
g5 1,70 9,5| 63,0 55,0/15,00} | 2,70/12,1| 81,0/ 68,0|2I,10
90 | 1,80 (10,1 66,0 | 58,C115,80! | 3,00|13,2! 87,0{ 74,0|22,70
95 | 1,90110,7| 70,0 | 61,0{16,50| ! 3,20114,3{ 94,0 79,0|24,30
100 | 2,50 [I1,3 73,0 | 64,0{17,30! | 3,50{15,3{100,0] 84,025,90
110 2,30|I2,6] 80,0 | 7L,0(18,90 ¢ 3,70116,41107,0] 90,0{27,50
120 2,50I8,8( 87,0 | 77,020,5C 3,90117,5/113,0| 95,0!29,10
130 2,70|15,01 95,0 | 83,0122,10 4,20|18,6{120,0}101,030,70
140 | 2,90|16,3|101,0 | 89,0:28,80 4,40|19,6]126,0|106,032,30
150 | 3,10(17,5(09,0 | 95,0]25,30 4,70|26,7{133,0{I11,0|33,90
160 | B,40|18,7/116,0 |101,0|26,90 5,10|22,9|146,0{122,0{ 37,10
170 | 3,60{19,9{23,0 |107,0]28,50 = N
180 3,80(21,2{[36,0 |II4,0|30,I0 d=5, F=40£0,75, ¢= 10,487
190 | 4,00|22,4/137,0|120,0] 31, 70! #=60 1 6 xrc, f5=80 xr¢
d=5 D=3610,6, t=9,29 0,64 22,5 19,0} 7,80
‘ 0,75 24,91 21,I| 7,95
Pe= 68,0 +6,75 krc, Py= 90 wre 0.85 27.2| 23.0] 8.59
28| 0,50| 2,2{ 20,9| 18,5| 6,28 0,98| 3,6! 30,2| 25,4 9,43
32| 0,59 2,6| 23,6 20,7| 6,92 I,I0( 4,I' 33,I{ 27,8|10,20
36| 0,69| 3,1} 26,0| 22,3| 7,6 1,20| 4,5 36,5| 30,I|II,00
40| 0,79| 3,5| 28,7| 25,0| 8,20 1,401 5,0] 89,4| 32,5|1I,80
45) 0,91 4,0] 32,0{ 27,7| 9,01 I1,50| 5,5 42,4} 34,9|12,60
50| 1,00( 4,6 35,I| 30,4 9,8I 1,601 6,01 45,8| 37,3{13,50
55| 1,20](5,I| 38,5 33,I{10,60 1,80 6,4 4g,7| 39,7|I4,20
60| 1,30| 5,7| 41,5( 35,8|II,40 1,%/| 6,9] 52,0 42,1|15,00
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0CT2 JBI-5-73 Crp.<9

llpoponkerue Tacn.l [pozonxesue racn,l
PasMepH B MM Pazmepu 3 MM

Macca Macca

H,2AK| n | He | H Iogrmru Hy 20Kyl n | He | Hs 100 nig
g=5 D=140+0,75 ¢=10,487) =5 UJ=145:0,75 t=12,27
fi=60 + 6 xre, A= 80 xre Fc=53,0045,33 ®re, A= 71 kre
85 | 2,00{ 7,4| 55,0 44,5|15,80 | [II0] 2,30| 8,4| 64,0| 49,3119,90
90 | 2,20| 7,9| 57,0| 46,8|16,70] | [T20| 2,50| 9,2 70,0| 54,0{21,50
95 | 2,30 8,3| 61,0( 49,2|17,40{ ||I30|2,70{10,0 76,0| 58,0{23,I0
100 | 2,40| 8,8| e4,0| 52,0/18,20 I403,00)I10,8| 8I1,0| 62,0|24,60
110 { 2,70{ 9,8} 70,0{ 57,0{I9,90| | |I5C | 3,20{11,6| 87,0 66,0|26,20
120 | 3,00(10,7| 76,0| 61,0]21,40| | |160 |3,40|12,4| 93,0] 70,0 27,80
130 | 3,20(11,7| 82,0| 65,0|23,00| | |170 | 8,60(I8,2( 98,0} 74,0|29,30

140 | 3,50(12,6{ s8,0] 71,0|24,70! | |80 | 3,90(I4,I|103,0| 78,0|3I,(0
150 | 3,70{18,6| 94,0| 76,0|26,30| | {190 |4,10)14,9109,0! 82,0{52,50
160 | 4,00|I4,5|100,0! 80,0|27,90| | [200 |3,30(15,7|II5,0| 86,0)34,10
170 | 4,30115,5|106,0| 85,0|29,50| | |220 |4,80|I7,5|126,0] 94,0|37,20
180 | 4,50|16,4|113,0{ 90,0!31,I0| | |240 |5,20|18,9|137,0{102,0|40,30
190 | 4,80117,4|118,0| 95,0{32,70{ | [260 |5,70|20,6|148,0/I11,0)48,50
200 | 5,00 18,4 | T24,0{100,0| 34,40 | |280 | 6,10]22,2|I60,0|119,0] 46,60

220 | 5,60120,3|136,0(109,0(37,60 d=5 D= 5040,95, t= I4,I85
240 | 6,10]122,2(149,0]119,0{40,80

1| Pe= 47,3044,73 xrc F= 63 rre

=5 D=453% 0,75, %=12,27 w5 To50] 2.6] 57.1] 205101
Fr= 58,00 45,33 wre, =71 xre || 50 7,10| 3,0{ 29,3] 22,5(10,8
360,64 2,3|23,5] 19,I] 8,32 55)1,30| 8,3| 32,2| 24,2|1I,6
40| 0,73] 2,6/ 25,9 20,7| 8,95 60 | 1,40| 3,7 34,5| 26,0/12,8
45§ 0,84| 3,I| 28,2 22,8/ 9,82 65|1,50| 4,I| 35,7| 28,0{13,I
50| 0,95| 3,5{3L,0] 24,8/10,50 70 | 1,70| 4,4| 39,7| 29,5(13,9
55 |1,10| 3,9] 33,8 | 26,9|1I,30 75 11,80 4,8] 41,9 8I,5{14,6
60| 1,20| 4,3| 36,7 | 28,9|12,10 80 | 1,90| 5,I| 44,8| 33,I|IS.4
65|1,30| 4,7} 39,5| 80,9(12,9 85 | 2,00| 5,5 47,1| 34,8[16,2
70| 1,40| 5,I| 42,3 83,0{13,70 %0 | 2,20] 5,8] 50,0] 36,6/16,9
75 1,50| 5,5{45,2| 35,0{I4,40 95 | 2,30| 6,2| 52,0 38,3|17,7
8o |1,60| 5,9| 48,0 87,0/15,20( | {I0C | 2,40| 6,5 55,0 40,I|I8,5
85 (1,70| 6,3( 51,0 39,I|16,00( |(TI0{2,70{ 7,2| 60,0| 43,6/20,0
9 | 1,80| 6,7| 54,0 4I,0/16,80] ||I20|3,00{ 7,9| 66,0{ 47,2[2L,5
95 | 2,00| 7,I|56,0]| 43,2/I7,60| | {130 ]3,20| 8,6] 71,0| 5I,0|23,0
100 | 2,10{ 7,5/ 59,0/ 45,2|18,40] | [1%0 [3,50| 9,8| 76,0| 54,0 24,6




(0¥~

PasMepn B MM

NpozZonkerue Tacm.l

0CT2 M8I-5-73 Crp.30

PasMepH B MM

Mpogonxenne Tadn.l

mn

racca Macca
H, tA}‘/n n HK HJ Igg IJIT,:I //ﬂ tAHg n HK '3 I?{?‘ LUI‘.
=5, D=50+0,95 ¢=14,I85 d=5 J=55 40,9 ¢=16,2
f= 47,304,738 xre, Fy = 63 xre Fr=42 + 4,2 wre, A= 56 ure
150 | 3,80|10,0( 81,0| 58,0]26,I 200 | 4,50/1I,9|100,0] 67,0|33,4
160 | 4,00(10,8' 86,0| 62,0(27,6 220 | 4,90(13,1{110,0| 73,0{36,4
170| &,30(11,5] 9I,0| 65,0]29,I 240 |5,40|14,41119,0! 80,0{89,5
180 | 4,60|12,2] 96,0| 69,0{30,7 260 |5,80|15,6|129,0] 86,0(42,4
190 | 4,80(12,9|I0L,0| 72,0|32,2 280 | 6,30|16,8(139,0] 92,0(45,3
200 | 5,10(13,6|106,0| 76,0133,7 300 |€,80|I8,1|148,0| 98,0|46,3
220 | 5,60(15,0 117,0! 83,0(36,8 320 17,20|19,3|158,0|104,0{51,0
240 | 6,10 |16,4|127,0| 90,0{39,8 d=:§7717; 60 ¢1,2, = 19,11
260 | 6,70(17,8 |[87,0| 97,0{42,9 Pe 50 8045 % - 5 ,
280 | 7,20 |19,2|048,0 |104,0(45,5 | | k= 89,8043,% xro, fy= 58 xre
300 | 7,70|20,6 [I58,0 |I1I,0149,0 _i% 55 11,20) 2,5] 28,5 19,9|1I,9
d=5, J=553 0,05 ¢=16,2;] 60|180) 2.7 SL4 2r,2112,6
- 't 65 11,50] 2,01 33,2 22,5(13,3
Fe= 42 1 42 8r0, Pi=50 xre il oo9g 17 ¢l 5,30 35,0] 23,9(14,0
50| 0,98 2,6] 28,2] 20,6111,1 75 11,80 8,5| 37,9 25,2]14,6
55| 1,10{ 2,9 80,6; 22,2{I1L,9 80 |1,%| 3,8| 39,7 26,5/15,3
60| 1,20 3,2] 33,I| 23,7i12,6 85 12,00 &,I| 41,6| 27,8116,0
65|1,30| 3,5] 35,6] 25,2{13,4 90 | 2,20 4,3| 44,4 29,1116,7
70| 1,40] 3,9 37,2| 26,8]I4,1 9 {2,30| 4,6 46,3] 30,4117,k
751,60 4,2| 39,7 28,3{I4,8 100 2,40 4,8| 49,1 31,7|18,I
80| I,70| 4,5| #2,2] 29,915,6 110 | 2,70} S,4| 53,0 34,3!19,5
85 ] 1,80| 4,8 44,7| 3I,4|16,4 120 |2,%0/| 5,9} 57,0} 3¢,9|20,9
9% | 1,91 5,1 47,2| 338,0]17,I 130 |3,20] 6,4| 62,0} 39,6122,3
95 | 2,000 5,4| 49,6! 34,5117,8 | | {140 |3,50| €,9| 67,0! 42,2{28,6
100 | 2,10} 5,7| 52,0| 36,0{I8,6 150 |3,70) 7,5 7,0| 44,8125,1
II0| 2,40| 6,3 57,0] 39,1120,0 160 |4,00] 8,0] 75,0] 47,4|26,5
120 | 2,601 6,9| 62,0 42,2[21,5 170 {4,301} 8,5] 80,0] 50,0127,8
130 | 2,80 7,6 66,01 45,3(23,0 180 |4,50( 9,0| €5,0] 53,0(29,2
140 | 3,10 8,2 7I,0| 46,4 124,5 190 |4,80] 9,5| 89,0 55,0130,6
150 | 3,30 8,8 | 76,0 52,0{26,0 200 |5,0010,I| 98,0| 58,0(32,0
160 | 3,50| 9,4| 81,0| 55,0(27,5 220 |5,60(1I,1|102,0| 63,0(34,7
170 | 3,80|10,0| 86,0} 58,0128,9 240 (6,10(12,2|I11,0| 69,0|37,6
180 | 4,00|10,6| 91,0} 6I,0(30,4 260 |6,60]13,21120,0( 74,0{4C,3
1% | 4,20|11,3| 95,0 64,0(3I,9 280 |7,I0|I4,3|128,0| 79,0 (43,0
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0CT2 I8I-5-73 Crp. 31

Pasweps 5 uu Nlpozonxenue tadx.l PasueDH 3 MM Npozon®eune Tacx.l
Macca acca
Wl n | A | oo BESL] L ool 0 | i | 1 (S
d=5, D=60+1,2, ¢=19,II =6, J=36 10,47 #=10,4I7
Pe= 39,80 +3,98 xrc, A= 53 kre Fr = 159415,9 kre, A =212 xre
300 | 7,70{15,3|138,0 84,0/45,8 28|0,s1| 1,8| 22,0] 19,9 7,95
320 | 8,20|16,4|146,0| 90,0|43,7 32| 0,50| 2,2| 24,7| 22,2 8,75
350 | 9,00(17,9]160,0] 97,0/53,0 36 | 0,58] 2,6| 27,4 24,6] 9,55
_ o, ~ 40| 0,67 8,0 30,I| 26,9 1040
=6, J=3210,47, t=9,2 45 (0,78 3,5| 33,4| 29,7[11,40
P/r= I??II?,’? KIC, Pj: 236 KIC 50 0,89 3,9 87,]: 32,6 12,30
> | o,3r| 1,71 20,9 19,2 6,70 55 | 0,99] 4,4 40,4 35,5{13,30
»|0,37 2,1| 23,0 21,6/ 7,39 60 | I,10| 4,9] 43,8| 38,4 14,80
32| 0,45| 2,5| 26,0 24,0 8,II 65 | 1,20 5,4 47,I| 41,3{15,30
360,58 2,9} 29,0/ 26,6| 8,89 70 | 1,30| 5,9] 50,0| 44,I|I6,30
40| 0,61 8,4 31,8] 29,2] 9,67 75 | 1,40| 6,3| 54,0| 47,0/17,30
45| 0,70| 3,9| 35,6/ 32,5/10,70 80 |1,50] 6,8| 57,C| 49,9/18,30
50| 0,80] 4,5| 39,2 36,0/1I,70 851,60 7,3| 6I,0{ 53,0/19,30
550,90 5,0| 438,00 39,0/12,60 9 | 1,701 7,8| 64,0/ 56,0|20,40
60| 1,00 5,5 46,8 42,0.13,60| | 951,90, 8,3] 68,0 59,0|2I,40
65| 1,10{ 6,I| 50,0 45,5 14,60/ : 100 2,00 8,7} 7I,0| 6I,0|22,30
70| 1,20| 6,6 54,0 48,8/15,60] |iI10 |2,20| 9,7| 78,0 67,0/ 2,30
751 1,30/ 7,2| 58,0/ 52,0i16,50: |!I20 |2,40(10,7| 85,0 78,0/26,40
80| 1,40] 7,7| 62,0 55,0/17,50] | /130 | 2,60 II,6| 92,0 79,028,30
85| 1,50| 8,3| 65,0 59,0/18,60( {140 |2,80/12,6| 98,0 85,080,40
%| 1,60 8,8] 69,0 62,0/19,50' :I50 |3,00I3,5|105,0 90,0)32,30
9% | 1,70{ 9,3| 78,0 65,0/20,40 ! II60 | 3,30 Ik,5/1I2,0 96,0|34,30
100| 1,80 9,9 76,0 8,0 2L,40 ° 170 |3,50|I5,5|119,0102,0)36,40
1I0| 2,00{II,0| 84,0 75,0|23,40| | |I8O |3,70|I6,4| 126,0107,0|88,30

120 | 2,20{12,I| 91,0 82,0, 25,40 7=6, D= 40:0,6, £=1I,762
0 0f 27,40
1501 2,40/18,2) 98,0 88,0127 Pe= 143,0414,30 xrc, A= 190 krc

140 | 2,60|14,2{106,0 94,0)29,30
150 | 2,80{15,3|118,0/101,0{3I,20 32| 0,44| 2,0{28,3 | 20,7| 9,4
160 | 3,00|16,4[I21,0107,0)33,20 36 |0,52| 2,326,0 | 22,8/10,10

40 {0,591 2,6]28,7 | 24,8/10,%
450,691 3,I|81,6 | 27,4/1I,%0
500,78 3,5/34,8 | 29,9/12,90
550,88 3,9/38,I | 32,5/13,%
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PazMepn B MM

Nipozcaxenue Tacu.l

0CT2 18I-5-73 Crp. 32

PaaMepn B MM

Npozoa X

eiue Tadua.l

Macca Macca
Hy kDb n | A | Hy 10 ﬂ Hy :AH,,L He | Hs rfgg izg
f=6, D=140+0,6, ¢=1I,762 4=6, D=4 40,75, ¢=13,78
| fi= 148,54T4,30 xre, f5= 190 kre || Fy= 127,5412,75 xre, AB=170 gre
j 60 10,98, 4,3 41,30 35,0{14,90 90 | 1,60| 6,21 55,0 44,3 2I,4
65 i 1,10! 4,8 44,2 37,6/16,00 9 | 1,70| 6,2| 59,0| 46,4 22,3
70 §1,20} 5,2| 47,4 #0,1|17,00{ |]100 |1,80] 6,6 61,0| 48,6 23,3
75 11,30{ 5,6 51,0 42,7/17,%0] {|1I0 |2,00| 7,3| 67,0 53,0 25,2
80 i 1,40{ 6,0 54,0| 45,2|18,9] ||I20 | 2,20| 8,I| 73,0| 58,0 27,3
85 | 1,50f 6,5| 57,0| 48,0/19,9] ||130 | 2,40| 8,8 79,0| 62,0[ 29,1
. 90 11,50! 6,9 60,0| 50,0{20,90] ||140 | 2,60| 9,5| 84,0] 66,0 31,1
| 95 17,601 7,3| 63,0 53,0{21,%] {|150 | 2,80|10,2| 90,0| 70,0|33,I
100 "1,70; 7,7| 67,0] 55,0]22,90] ||160 {3,00|1I,0| 9,0} 75,0|35,0
110 1,9/ 8,6| 73,0} 61,0/24,90]| ||170 |3,20|11,7|102,0] 79,0/37,0
120 :2,10| 9,4| 79,0| 65,0|26,90| ||180 |3,40|12,4|107,0| 83,0|38,9
130 {2,30(10,3| 85,0 71,0{29,00| [{1% |3,60|18,I|113,0| 88,0]40,9
140 12,50|11,1{ 92,0 76,0{31,00 | |[200 |3,8013,9(119,0| 92,0|42,9
150 {2,70|12,0| 98,0| 81,0133,00| ||220 |4,20|15,3(130,0(201,0|46,8
160 ©2,90{12,8 |104,0| 86,0 (35,00 J=6, J=5050,75 £= 15842
170 i3,10113,7[111,0]| °1,0|837,00
180 !3,50{14,5 |117,0 | 96,0(39,00 | || /&= 118,041,380 xr¢ Fy = 150 ro
190 . 3,504I5,4|I23,0{10I,0(4I,00 40 [0,73] 2,0f 25,2| 20,7|1I2,1
200 !8,70116,2[180,0 |106,043,00 45 10,85| 2,3| 27,9] 22,6|13,0
76, J= 455 0,75, t=13,7 50 (0,97 2,6| 30,7| 24,5|14,0
55 |1,10 2,9 33,5| 26,4{15,0
P+ 18 ,0412,80 xre, fy= 170 xre|| oo |1,50| 8,2/ 36,3| 8,315,9
36 ;0,54] 2,0] 24,3| 20,8110,7 65 1,80 3,5| 39,0] 30,2|16,9
40 0,621 2,2 27,I| 22,5|1L,5 70 1,40 3,9 4I,I| B82,1l17,8
145 30,72 2,6 29,8| 24,7 (12,5 75 |1,60] 4,2]| 43,9| 34,0{18,8
s0 10,82 8,01 82,4| 26,9(13,4 80 |1,70 | 4,51 46,6) 85,9|19,8
55 0,92 8,3 85,7] 29,0 [14,4 85 |1,80|4,8| 49,41 37,8(20,7
60 |1,00 | 3,7| 38,3| 31,2(15,4 9 [1,90|5,I|52,0]39,7|21,7
65 |7,10| 4,1 4I,0] 33,4 16,4 95 12,00 | 5,4 55,0 4I,6(22,7
70 11,20 | 4,4 44,2] 35,6 17,4 100 (2,20 | 5,7 | 58,0 43,5(23,6
75 {1,830 4,8 46,9] 37,7 18,4 [10 |2,40 | 6,4 | 63,0 | 47,3]25,5
80 |1,40]5,2| 49,5{ 39,9 19,5 20 (2,60} 7,0(68,0(51,0{27,5
85 |1,50|5,5] 53,0 42,1]20,3 30 [2,90 | 7,6 | 74,0 55,0(29,4
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Nipozonxenne racm.L
PazMepu B MM

0CT2 x8I-~5-73 Crp.33

fpojvakenue Taca.l

Pasueps B MM

acca ] lldagcu
0=6, J=5040,75 = 15,842 f=6, I=5510,95 ¢=1I8
Pe= 118,04I1,80 xpe, Py= IS0 xre || Fe= 9949,9 kre, F= 182 mre
10| 3,10| 8,3| 78,0| 59,0{31,8| {[190] 8,80 (10,1 | 99,0 70,0 40,9
150 | 3,30| 8,9| 84,0 62,0/33,2} |]200| 4,00 |10,6 |105,0)73,0 42,8
160| 3,60 9,5| 90,0l 66,0{85,2( ||220| 4,40(1L,7|I15,0 | 79,0 46,6
170 3,8010,2| 94,0| 70,0{37,I 240 | 4,80112,8 |125,0 | 86,0{50,0
180 | 4,00 |10,8{100,0| 74,0{89,0| {|260| 5,20(18,9|135,0| 92,0|54,0
190 | 4,30|11,4|105,8] 77,0(40,5! |]|280] 5,60|I5,1 |I44,0{100,0{58,0
200 | 4,50 %2,1 110,0| 82,0}42,9 d=6, 1I=60£0,9, t= 21,19
220 5,00 |13,3|121,0! 89,0|46,7
240 | 5,50 |14,6(132,0, 97,0{5I,0 Fe= 94,00:9,4C xrc, Fy=125 xre
260 | 5,9015,8|148,0/104,0|54,0 501 0,97] 1,9| 28.3] 20,4|14,7
0=6, D=5540,9 t=1I8 55| 1,10] 2,2 29,9 22,2(15,7
= 601 1,20} 2,4| 32,6] 23,4(16,5
Pk= 29 + 9,9 xre, P3= 132 kre 65| 1,30] 2,6 35,3 24,617 4
451 0,75| 2,0 27,0{ 21,0{18,6 70| I,40| 2,9| 36,9] 26,3118,3
50 0,85 2,3] 29,3] 22,7|14,5 75] 1,60] 3,I| 39,61 27,7{19,I
55| 0,9 2,6| 31,6| 2,6|15,5 80] I,70] 3,4] 4I,2| 29,4[20,0
601 1,10} 2,8| 34,8] 25,8/I6,4 85| 1,80} 3,5! 43,9] 30,5|21,0
65i 1,20 8,I| 37,I| 27,7|17,4 90{ 1,9 8,8| 46,6 31,9(21,8
70: 1,30( 3,4 39,4 29,3/18,3 95| 2,00{ 4,I| 48,2] 33,6(22,7
751 1,40 8,7| 41,7| 81,2/19,2| ||I00] 2,10} 4,3] 5I,0| 34,8|28,6
80| 1,50 3,9| 44,9 32,4{20,2 110| 2,40| 4,8| 55,0] 87,8]25,3
85 1,60 4,2 47,2| 34,3|2L,I 120| 2,60| 5,2| 6I,0] 40,2{27,I
90| 1,70| 4,5| 49,5] 36,0{22,1 130| 2,90 5,7} 65,0 43,3({28,9
95| I,80( 4,8{ 52,0/ 87,7{23,0 140| 3,10{ 6,2] 69,0/ 46,1130,6
100: 1,90 5,1] 54,01 39,6{24,0 150 3,30] 6,71 73,01 49,2[32,4
110! 2,101 5,6/ 60,0| 42,7(25,8 160{ 8,60{ 7,I| 79,0( 52,0{34,2
1207 2,30 6,2| 64,0| 46,2(27,7 170{ 3,80| 7,6{ 83,0} 55,0{35,9
130| 2,501 6,7] 70,0] 49,3{29,6 180} 4,00| 8,I] 87,01 58,0(87,7
40| 2,701 7,3| 74,0| 58,0{3L,5 190 4,30| 8,5| $3,0] 60,0!39,4
150 2,901 7,8| 80,0] 56,0{33,4 200{ %,50| 9,0] 97,c| 63,0[41,2
160 | 3,10| 8,4| 84,0 59,0(85,3 220( 5,00/10,0{105,0| 69,0{44,7
170 | 3,40] 8,9] 90,0| 62,0(37,2 240| 5,50|10,9|115,0] 74,0{48,3
180 | 3,60| 9,5| 95,0] 66,0{39,I 260] 5,90{11,8{1z5,0] 80,0{52,0
280! 6,40112,8/134,0/ 86,0{55,0
300{ &,90]18,7|144,0] 91,0/59,0
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[ 0CT2 J8I-5-73 Crp,34
lpoAcaxsrue radn.l [IpogonkcHue Tacn.l
Pa3uMepH 3 MM Pa3MBpH B MM
o] ]”ﬂ Yiagea . 158%s
H, ’;'Ahﬂé UL | Hy L kr g Hy 'AHﬂ n H/f Hs xr @
g=6, D= 5+0.95, = 238,75 d=6, p="70s1,2, t= 27,46
Fe= 8448 4 w10, s I12 ErC Pr=80,048,0 «xrc, £ = 106 xrec
T i i :
55| 0,97) 1,9) 9,7y 2U,4i6,L | || 90| I,5] 2,9[43:0 | 26,4 21,7
60 { I,I0] 2,I{ 32,0 2I1,6{17,0 95 1,6| 3,I|4,8 | 27,6{22,8
65| 1,200 2,4 33,I| 23,4|18,0 100 | 1,7| 3,3|46,5 | 28,9 23,6
| 1,30 2,6 35,4 24,6118,7 110|1,8! 3,7/50,0 | 31,I|25,2
75 | 1,40, 2,8) 37,7 25,7{19,5 120 2,0| 4,0]55,0 | 33,026,8
80 | 1,50} 3,0f 40,I| 26,9|20,4 130 2,2 4,4]59,0 | 35,4|28,4
85 | I,60| 3,2| 42,4 28,2)21,3 140 | 2,4 4,8162,0 | 37,8/30,0
90 |I,70| 3,4| 44,7| 29,5:22,I 150 | 2,61 5,1 167,0 | 39,6|31,6
95 | 1,80| 3,6] 47,1} 30,7{23,0 160 | 2,7{5,5171,0 | 42,0/33,3
100 |1,90{ 3,8 49,%| 31,8;23,8 170 | 2,9 5,9|74,C | 44,4|35,0
110 |2,I0| %,3| 58,0| 34,8(25,8 180 | 3,I| 6,2|80,0 | 46,2|36,5
120 | 2,30f &,7{ 57,0} 37,2|27,3 19 | 3,3} 6,6 (83,0 | 48,6/38,L
130 | 2,50 5,I] 62,0 89,6{29,0 200 | 3,51 7,0(87,0 |51,0({39,9
T40 | 2,801 5,5| 67,0} 42,1130,7 220 (3,8 7,7 | 95,0 | 55,0{43,0
150 | 3,001 5,9 7I,0) &44,4/32,5 240 (4,21 8,4 (104,0 {59,0|46,2
160 | 3,201 6,4| 75,01 47,4|34,2 260 | 4,6 9,I [II3,0 | 64,0(49,4
170 | 3,40| 6,8] 79,0, 49,7!36,0 280 |4,9] 9,91120,0 | 68,0/58,0
180 |3,60{ 7,2| 84,0 52,0/37,6 300 |5,3|10,6 |28,0 | 73,0/56,0
190 |3,80; 7,6] 89,0 55,0;39,8 320 |5,7|11,3|137,0 | 77,0]59,0
200 |4,00] 8,0] 94,01 57,0{4I,I 350 | 6,2 12,4 [149,0 |83,0/64,0
220 |4,40| 8,2{102,0] 62,0|44,5 -
240 | 2,901 9,7/111,0| 67,0147,9 g=7 J=40 10,7 2= 11,49
260 |5,30(10,6(119,0] 78,0(52,0 fx= 225322,5 xre, Fy= 300 wre
280 |5,70|11,4{l28,0 77,0{55,0 3210,65 I,9 25,7 23,8/12,0
300 |6,I0(I2,3il26,0 83,0]58,0 36 10,78 2,2| 28,5 26,0[13,I
320 (6,50(13,I {{46,0{ 88,0/62,0 40 [0,%| 2,6] 31,4 28,7|14,2
=6, U= 7041,2, t= 27,46 lsl-g 1,10 3,0 34,9 31,5|15,6
~ 1,20/ 3,4 33,5 34,3(16,9
Fc= 80,018,00 sre, 7= 106 ure 55 | 1,40 3,9 41,9 37,8|18,3
65 |1,0 2,0 32,6 {21,017,9 60 | 1,50\ 4,3 45,5 40,7]19,6
70 {I,I 2,2 |34,4 |22,3118,7 651,70 4,7| 49,2 43,42I,0
75 |I,2 (2,4 36,1 |23,4119,5 70 11,80 5,2 52,0[ 46,9]22,3
80 11,3 {2,6 |87,9 |24,520,3 75 | 2,00 5,6 56,0 49,8}23,7
85 |I,4 12,8 |39,6 |25,8 (21,3
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fipozonkenne racn.l NpoAonkenne racx.l
Pasuepu B MM Pazuepy B Mu
acea | | acca
B sk n | o [ o TSR Ly fenm] o | i |y [RS8
d=7 J=40 40,7, ¢=11,49 O=7 D=45+0,9 ¢=13,05
FPy= 225%22,5 wre, Py= 300 xro Fr= 199,00 + 19,90 kre, F5 = 265xre
80 | 2,10| 6,0]60,0 | 53,0{25,I 160 | 4,00|1I,5/108,0| 9I,0|48,%
85 | 2,30| 6,5 63,0 | 56,0|26,4 170 | 4,30(12,2[115,0| 96,0(5I,0
90 | 2,40{ 6,9 67,0 | 59,0/27,8 180 | 4,50(18,0(121,0/102,0|54,0
95 | 2,60| 7,4{70,0 | 62,0{29,3 0= 7 J=5010,9 = L480k
100 |2,70| 7,8 74,0 | 65,0/30,5 -
110 | 3,00| 8,7|81,0 | 7I,0{33,2 F=177¢ 17,7 xre, Py = 286 xrc
120 (3,30| 9,5(88,0 { 77,0(35,9 40 0,%| 2,0 28,3 24,4|16,2
130 | 8,60(10,4|95,0 | 83,0{38,6 45| 1,00 2,3 '-BIS 26,6/17,6
140 |3,90(11,3|102,0 90,0(41,3 50| I,20| 2,7 84,2/ 29,4{19,I | ;
150 | 4,20{12,II09,0 | 95,0]44,0 55| I,40( 3,0 37,4 31,5'20,3 | |
160 |4,60{13,0(I16,0|102,0(46,7 60| 1,50 8,3| 40,7| 33,6 21,7 i
=7 D=14540,9, t= 13,056 65| 1,70| 3,7| 43,3 36,3/23,0 | |
‘ 70| 1,80| 4,0| 46,5 38,6/2,4 | |
Pr = 199,0 19,90 krc, Py = 265 xre|| oo 2,00] 4,4 49,2 41,326,0 | |
36 10,68| 2,0(26,9 | 24,5/14,2 80 | 2,I0| 4,7 52,0 43,4127,2
40 |0,79| 2,3129,5 | 26,6/15,3 85 ( 2,30| 5,0 56,0/ 45,5/28,5
45| 0,92| 2,6133,2 | 28,7 16,6 90| 2,40| 5,4] 58,0| 48,3]30,0
50 | I,I0| 8,0|36,4 | 31,518,0 9 | 2,60| 5,7| 62,0/ 50,0(3I,3
55 | I,20] 3,4(39,5 | 34,4/19,4 100 | 2,70| 6,0 65,0{ 53,0(32,6
60| 1,30| 3,8 (42,7 | 37,0{20,8 110 3,00| 6,7| 71,0 57,0354
65| 1,50| 4,2(45,9 | 39,9|22,1 120 | 3,30| 7,4| 77,0| 62,0|38,I
70| 1,60| 4,6(49,I| 42,7 23,7 130 3,60| 8,I| 83,0] 67,0(4I,0
75| 1,70| 4,9|53,0 | 44.,8|24,9 140 | 8,90| 8,7| 89,0| 7I,0]43,6
80| I,90| 5,3|56,0 47,6{26,2 I50 | 4,20| 9,4| 95,0 76,0|46,3
85| 2,00] 5,7| 59,0 ] 50,0] 27,6 160 | 4,50|10,1)101,0{ 8I,0/49,I
90 | 2,I0| 6,I|620 | 53,0|29,0 170 | 4,80(10,8107,0| 86,0(52,0
95 | 2,30| 6,5| 65,0 | 56,0[30,4 180 | 5,20|II,4|113,0{ 90,0(55,0
100 | 2,40( 6,9] 69,0 | 59,0;31,9 190 (5,50({12,I|119,0( 95,0(57,0
110 | 2,70| 7,6| 75,0 64,0(34,5 200 | 5,80(12,8{125,0{100,0{60,0
120 | 2,90 8,4| 82,0] 69,0(37,2 ~ ~ —
150 | 5.20] 9.2] 88.0| 75.0/40.0 =7 J=55¢ 1,1, #=16,778
140 | 3,50| 9,9 95,0| 80,0{42,7 Fe= 159415,9 xre, By = 212 xre
150 | 8,70(10,7|10L,0} 85,0/ 45,5 45( 0,98| 2,1| 29,6| 25,2|18,6
50| I,10| 2,4| 32,4 27,8{19,9
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Nipogonzense %ada.l lipozonxenue radx.l
Pasuepu B MM Pazuxepu B uu
Macca Macca
H, tOR n | H HJ 100 nvg Hy DK nn | Hyg | Hs 100 udg
ﬂ=7, = 55iI,I, t= I6.778 ”=7’ ﬂ=601I,I] t=19’89
Pe= 159415,9 ke, Fp= 212 rrc Pe= 1504 15 kre, Py= 200 &ro
55 |1,2| 2,71 85,2] 29,4(21,3 95| 2,6 4,4 54,0| 41,3{32,0
60 (1,3| 3,0} 38,0}3I,5(22,6 100 | 2,8 4,6 57,0 42,8|33,I
65 [I,5]| 8,2 4I,5{32,9|23,8 110 3,I{ 5,1| 63,0{ 46,2{35,7
70 {1,6| 3,5 | 44,3]35,0(25,1 120} 3,4 5,6| 68,0 49,7{88,2
75 1,7 3,8 47,1|37,1]26,5 130| 8,7| 6,2| 72,0} 54,0[4I,0
80 {I,9| #,I| 49,9{39,2/27,8 40| 4,0| 6,7} 78,0 57,0|43,4
85 |2,0| 4,4 | 53,0|4I,9|29,2 1501 4,3 7,2| 83,0| 6I,0/46,0
9 {2,I| 4,7| 56,0 43,4|30,5 160 | 4,61 7,7| 88,0} 64,0{48,5
% |2,3| 5,0 58,0|45,5{31,2 170 | 4,9 8,2} 94,0| 8,0|5I,0
100 |2,4| 5,3 | 6I,0|47,6|38,2 180 5,2) 8,7| 99,0| 71,0(53,0
110 |2,7| 5,9 | 67,0{52,0 (35,2 I90 | 5,6 9,3[104,0{ 76,0{56,0
120 |2,9] 6,5 72,0/56,0 38,6 20| 5,9 9,81109,0] 79,0}59,0
130 |3,2| 7,1} 78,0] 60,0 41,3 220 | 6,5 10,8 |120,0f 86,0}64,0
140 |3,5| 7,7 | 84,0] 64,0 |44,0 2401 7,I|1L,8|130,0| 93,0(69,0
150 {3,7| 8,3| 89,0| 69,0 }46,7 =7, =654 1,4 f=21,6
160 |4,0( 8,9} 95,0| 73,0 [49,4 , -
170 |#,3| 9,5 | 100,0| 77,0 [52,0 Pr= 135 +18,5 xre, f = 180 xre
180 |4,5(10,I|106,0]81,0|55,0 55y 1,2]2,1| 32,0} 25,2|22,4
190 (4,8 (10,7 |112,0{85,0/58,0 60| I,4] 2,3| 34,8] 26,5[23,5
200 |5,I|11,3|117,0| 90,0{60,0 65| 1,5| 2,5 87,6/ 28,0|24,7
220 |5,6/I2,5]128,0] 98,0]66,0 7011,7(2,8| 39,8 30,1|26,8
d=17 J=60s1,I, =19,39 751 1,8 3,0| 42,2| 31,4;27,8
80| 1I,9] 3,2 45,0 38,0{28,5
PK= 150 £ IS kre, Py= 200 wre 85| 2,1| 8,4| 47,8| 34,3/29,8
50 1,2| 2,0} 31,4 24,5(20,2 201 2,2} 3,7 49,5| 36,3|3I,1
s5 |1,4| 2,3| 33,6] 26,6(21,5 95| 2,3| 8,9| 52,0f 37,9(32,3
60 [I,5| 2,6| 35,8] 28,7}28,0 00| 2,5| 4,1} 55,0] 39,2|33,6
65 (1,?7] 2,8| 39,0| 30,2|24,0 110 2,8 | 4,6 | 60,0| 42,7{36,1
701,8| 3,I| 41,2/ 32,2,25,5 I20 | 3,0 5,1 64,0| 46,2|38,7
75 | 2,0| 3,3| 44,3 33,626,6 I304{3,3}5,5| 70,0 49,0|4I,2
80 | 2,2| 3,6| u6,5| 35,6(27,9 140 | 3,6 | 6,0 | 74,0 53,0 (43,7
85 |2,3| 3,8| 49,7} 37,1{29,2 150 | 8,9 6,5 | 79,0| 56,0|46,3
90 | 2,5( 4,I| 52,0] 39,2|30,5 Ie0 | 4,2] 6,9 84,0| 59,0(48,8
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pogonxesne racn.l Npozonsesie Tacn.l

Pazuepr B MM Pasuepu B MM

X I00°8 s 165°8
Hg 'AH, n HK H3 o m@ Hp "AH, n HK /7’3 e M;Q
d=7 P=65:1,4 i=21,6 d=17 1= 1,4 t=27,%
Fc= 185418,5 kre, Py= 180 mre =120 1 I2xre, A= 160 wre
170 4,4 7,4| 89,0| 62,0/51,0 70 1,7 2,1} 87.0] 25,2] 26,5
80| 4,7| 7,8| 95,0/ 65,0/54,0 751 1,8 2,3| 38,9] 26,7 27,6
1% 5,0 8,3 99,0| 69,0{56,0 80| 2,0| 2,5| 40,7| 27,9| 8,8
200{ 5,3| 8,8 104,0| 72,0|59,0 851 2,I| 2,7) 42,6| 29,4| 30,I
220| 5,8{ 9,7 114,0! 78,0{64,0 9| 2,3{ 2,8| 46,0| 30,I| 3I,I
240! 6,4|10,6 | I24,0] 85,0/69,0 95| 2,4{ 8,0| 47,9| 3I,5| 32,2
260 | 6,9(11,6|133,0] 92,0(74,0 100 | 2,6 3,2| 49,7| 32,9| 33,4
O=7 D=70 414 4= 24,7 110} 2,8| 3,6 53,0} 35,7| 35,9

= 120 3,I{ 8,9| 59,0| 37,9 38,0
fie=128,0412,80 xre, Fy=170 wre |1130| 304] 48| 62.0| 40.6| 40.3
60| I,6| 2,0| 33,4 24,5|23,8 140 | 8,7 | 4,6| 8,01 42,7| 42,5
65| 1,8} 2,2] 35,7 25,9|25,0 150 | 4,0] 5,0| 71,0} 45,5] 44,8
70| I,9] 2,4 38,0 27,4]|26,2 160 | 4,3 5,3| 77,0] 47,6 47,1
751 2,1 2,6| 40,3| 28,8(27,4 170 | 4,6| 5,7| 80,0} 50,0| 49,4
80| 2,3| 2,8 42,7] 30,2|28,6 180 | 4,9| 6,I} 84,0 53,0] 52,0
85| 2,4 8,0| 45,0 31,6{29,8 190 5,I| 6,4 89,0 55,0] 54,0
0| 2,6|3,2]| 47,3 33,0/31,0 200 | 5,4| 6,8| 93,0] 58,0| 56,0
95| 2,7| B,4| 49,7] 34,4/82,2 220 | 6,0 7,5/102,0| 63,0} 6I,0
00| 2,9 8,6| 52,0 35,7|33,4 240 [ 6,6 8,2[111,0} 68,01 65,0
110 38,2 4,0| 57,0 38,5|35,8 260 |7,1)8,9]120,0| 73,0| 70,0
I120) 3,5/ 4,4 6I,0]41,3[38,2 20)7,7) 9,6/129,0| 78,0] 74,0
1301 3,9| 4,8 66,0 44,1|40,6 300 {8,3|I0,4|137,0 83,0| 80,0
TH0| 4.2) 52| 71,01 45,3148.0 0=7 DJ=80+1,7 f=3I,3
150 4,5] 5,61 75,0 49, o -
Teo| 48| 61| 75°0 | 53.0]48.1 = 118,0411,% ro, Fy = 150 ko
I70| 5,2| 6,5 83,0 56,0|5I,0 80 1,8 2,2 39,7| 26,0| 29,1
180 5,5| 6,9| 88,0|59,0(53,0 85 (1,94 2,4| 4I,0| 27,2 30,2
1901 5,8{ 7,3 93,0 62,055,0 90 | 2,04 2,5 u4,2| 28,0| 31,3
200| 6,1{ 7,7| 97,01 64,0{58,0 95 | 2,2} 2,7| 45,6] 29,4 32,4
2201 6,8 8,5/107,0| 70,0(62,0 100 | 2,31 2,9 46,9] 30,8| 33,7
240 | 7,4| 9,3[116,0] 76,0{67,0 110 | 2,5 3,2| 51,0} 32,91 35,7
2601 8,I|10,I]125,0]|81,0/72,0 120 | 2,8 3,5/ 56,0} 85,0 37,9
280 | 8,7110,9|135,0| 87,0/77,0 130 | 3,I| 8,8 60,0| 87,2/ 40,I
|
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Mpoaonxekne racxa.l [TpoAonKeHNS radn.q
Pa3uepn B MM PasuepH B MM

acca
bl o | e [ M
f=17 J=803I,7 ¢=3I,3
Pr= 113,0+11,30 xre, Pj= 150 xre

140 | 3,3| 4,I| 65,0| 39,2| 42,3
150 | 3,6| 4,5| 8,0| 42,0| 44,8
160 | 3,8| 4,8] 72,0| 44,1| 46,8
170 | &,I] 5,I| 77,0| 46,2| 48,8
180 |4,3| 5,4| 8I,0| 48,4 | 51,0
190 | 4,6/ 5,7| 86,0 50,0] 53,0
200 |4,8| 6,I] 88,0 53,0] 56,0
220 |5,4] 6,7] 97,0 57,0 60,0
240 15,9 7,31106,0| 62,0 | 64,0
260 | 6,4 8,0[1I3,0{ 67,0 69,0
20 |6,9] 8,6[122,0] 71,0 73,0
3w |7,4| 9,2|132,0{ 75,0 77,0
320 |7,9| 9,9{139,0] 80,0 | 82,0
350 |8,7|10,8(152,01 86,0 | 88,0
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3. llpenesbHuHe OTKIOHeHEA ( /i ) HONHOTO YUCJAa BHTKOB MPYRWHH

IOJIEHH COOTBETCTBOBATL yKa3aHHHEM B Tadl. 2

Tadnmua 2
PasmepH B mm
' d
M, 0,2-0,3/0,4-0,6 | 0,8-1,2|1,6-3,0|4,0-6,0 | 7,0
AN
Jlo 6,3 BKI. 0,50 0,35 0,20 0,25 0,25 0,20
CB.6,3 mo I0 Bra. | 0,75 0,50 0,30 0,50 0,50 0,30
" I0 " Is" 1,50 1,00 0,50 0,75 0,75 0,50
" 16 " 2B" 2,25 1,50 0,75 1,00 1,00 0,75
" 25 o,I0n, { o,o07n, | 0,04n, { 0,050, | 0,05n, | 0,04n

4. TOMWHH KOHLIOB ONODHHX BETKOB ( Jy ) MOJKHH GOOTBETCTBOBATH

yKa3aHHHM B Ta0l1. 3

Tadamia 3

a I,0 1,2 1,6 | 2,0 | 2,5
Homme. | 0,25 | 0,30 | 0,40 | 0,50 | 0,63

SK Igggﬁ: -0, I0 -O, 12 "'O' I6 "'0920 -0)25
[IpomoskeHue TaGiH, 3
MM
d 3,0 | 4,0 5,0 6,0 | 7,0

Homum. | 0,75 1,00 1,35 1,50 1,75

Sk
g@ﬁﬁi -0,30 | -0,40| -0,50| -0,60/ -0,70




PNY/4

miocrocTei K o6pasyomedt DpyXMEH B SQBNCEMOCTN OT BHCOTH (Ho) JOXXRH
COOTBETCTBOBATE YKASaMMEM Ha yepr. 3 X B radk., 4 ( [pyxmHH ¢ Remum-

O0CT2 JIBI-5-73 Crp.40

5.0penessHie OTEAONOEEA (07) OT HERNOMAHKYAAPNOCTE TOPLSBHX

JoBaNEHME TODUAME 5TO# NpOBEpKe He NORBEPrapTCH)

=

N
Yepr.3
Tadnmia 4
MM
E, 6 7 8 I0 I2 I4 I6 | 18 20 22 25
eg 0,24 | 0,28| 0,32/ 0,40|0,48| 0,56| 0,64 0,72|0,80 {0,88 |I,00
Oponoaxenze rada. 4
MM
H, 28 | 32 36 40 | 45 50 55 | 60 65 70 75
er 1,12|1,28[1,44 [1,60 |I,80|2,00| 2,20| 2,40|2,60 2,80 (3,00
Ipoposxenre Tada. 4
M
H, 80 85 20 95 | 100 | 110 | 120 | I30 |I40 |I50 |I60
ey 3,20 | 3,40] 3,60| 3,80{4,00 | 4,40 4,80| 5,20| 5,60(6,00 |6,40
Opoposxesime tada. 4
W
H, |I70 |I80 | IS0 | 200 |220 240 260 | 280 [300 (320 |350
eg 6,80|7,20| 7,60| 8,00|8,80 |9,60{10,40 II,20|I2,00 12,80 14,00
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6. Mpepeaniwie OTKIONeNES (eo) OT MOPHOMANKYAADHOCTH TOPUEBHX
maocrocreft B oGpasyomefi IPYXMEH B SABHCEMOCTH OT RapyXHOIO AHAMET-

pa (1) ROAXNH COOTBOTCTBOBATH YKASANMHM NA Y6p?. 4 X B Ta0A.5

(Dpyxemn ¢ HOMMMPOBAENHME TOPIAME STOR IDOBEpXE N6 NOABAPrakTCd).

) — ]
TaGamma 5
MM
D 6 7 8 10 12 14 16
e 0,24 | 0,28 | 0,32 0,40 0,48 0,56 | 0,64
lIponoxxexne Taca.5
MM
7 8 20 22 25 28 32 36 40
e; | 0,72 | 0,80 [ 0,88 [ 1,00 | I,I2 [I,28 |1I,44 | 1,60
liponosxesme Tadun. 5
) MM
bij 45 50 55 60 65 70 75 80
% |[1,80 | 2,00 | 2,20 2,40 | 2,60 | 2,80 | 3,00 | 3,20




=/ ~ e

OCT2 II81-5-73 Crp.42

7. [penenpHHe 3HAYEHNA BEJHYMHH 3930pD& MEXIY KOHICM ONOPHOTO BHTKA
H cocefHMM paCOYHM BATKOM A ¢  HEDABHOMEDHOCTH Wara B CBOCOZ-

HOM COCTOAHME £3; JIOJEHH COOTBETCTBOB&TH YKasaHHHMW B Tadia. 6.

- TaGsuma 6
d| D [Aes||d | D |[aes || d % D Deslld | D |A8s
02| 20|08 7,0 | 0,17 E 18,0 | 0,38 | 3,0 0,64
2,5 0,15l | 8,0 0,21 20,0 0,43 40,0/ 0,82
2,0 | 0,05 10,0 | 0,41 22,0 | 0,61 | 45,0{I,I0
2,5 | 0,09 12,0 | 0,40 2'5; 25,0 1 0,83 | 50,0 1,40
0.3/ 3,00,14 7,0 | 0,I2) | 28,0110/ 55,0 1,70
3,8 | 0,24 8,0 | 0,17 32,0 | 1,50 60,0 | 2,10
2,5 10,06 [ o100 | 030 16,0 %o,zoi | 32,0 0,48
0.4 3,0 0,09 12,0 o.44§§ 18,0 go,zsﬁ 36,0 | 0,66
4,0 | 0,18 14,0 | 0,65/ /20,0 10,361 40,0 0,86
5,0 | 0,30 16,0 | 0,88]; 30/ 22,0 10,45 6,0 | 45,0 | 1,20
3,0 | 0,06 10,0 | 0,18/ | 25,0 (0,62 50,0 | I,50
05| 440|013 12,0 0,2752 | 28,0 50,803 55,0 | I,80
5,0 [0,22)| | [14,0 | 0,42]! 32,0 LI6| 60,0 |2,30
6,0 [0,34 16,0 | 0,58 | 36,0 1,50/ 65,0 | 2,70
. 4,0 |0,10 18,0 | 0,76  |40,0 1,90 70,0 | 3,20
5,0 |0,17 20,0 | 0,9/ 22,0 0,27 |40,0 0,67
10:€1 6,0 0,26 12,0 0,20/ |25,0 [0,39 45,0 | 0,9
% 7,0 |0,36 14,0 [ 0,311 |28,0 0,51, 50,0 | 1,17
: 8,0 10,50 16.0 o,44§j4o° 32,0 ‘0,72‘7’o 55,0 |I,46
5,0 |0,1I || 2,0[18,0 | 0,58 36,0 |0,95] 60,0 |1,85
5,0 0,17 20,0 | 0,72 40,0 |I,20f 65,0 |2,19
0,81 7,0 0,24 22,0 | 0,89 45,0 11,60] 70,0 [2,65
8,0 |0, 25,0 |1,20]  |50,0 (2,00 75,0 | 3,14
10,0 10,57 ||z,5 14,0 | 0,20( 28,0 0,83 80,0 |3,64
I1,0| 8,0 [0,I2 16,0 | 0,28 ' (32,6 |0,47|
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8, OcHOBHHe HapaMeTDH BUTKOB IPYRHHS
ms 0 = 0,2...5 mu -mo TOCT I3771-68
i 0 =6 u 7 wma - mo TOCT 13772-68
9. MarepEaxn:
za d = 0,2...5MM - crambHas mpoBoXoka I xzacca
oo TOCT 9389-60;
a1 ( =6 % 7 uu - HPOBONOKA AAS XOAOZHOE HABMBRE -mo I'OCT I4963-69
cram 60C2A - mo TOCT I4959-69;
TPymma TOYHOCTY IPOBOMOKH:
s d = 0,2...1,2 IT3a 1
i 0 =1,6...7 v IT¢ - no TOCT 2771-67
I0 . Tepmuueckad o6paGoTKE OPYEMH:
ms 4 = 0,2,.. 5 MM HUSROTeMIepaTypHE# oTmyck - mo IOCT I6II8-70
¥ mis § =6u 7 wmu HRC 46...52 - mo TOCT 13764-68
II . HampaBieHWe BHTKOB IpHBOE.
I2 . Housoe wECHO BHTKOB /4= N12
I3 ., Noxpurue - Xum.oxc.mpM.-no I'OCT 979I-68.
I4 |, OcrambHHe TexHUYeckHe ycaopHa -mo I'OCT I6118-70; rpymma TOIHOC-
TH BTODAA.

15, Jomyckaercs:
a) cely P, LA NDyEUH C d=0,2...0,8MMHe KOHTPOJIKPOBATE »
6) paa mpyxu ¢ O =1 ... 7 MM OTKIOHeHHe CHIH P, x 20%,

( mo Tperseit rpymme To4WHOCTE - mo I'OCT I6II8-70)
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